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Iz občinske hiše

Spoštovane občanke in občani!
Verjetno v prihodnje zlepa ne bomo pričakovali zaključka katere od 

začetih investicij s takšnim zadovoljstvom in olajšanjem, kot to velja za 
dokončanje in uradni prevzem Podpeške ceste. Ob tem je cesta vmes 
prestala še tehnični pregled. To je naš največji infrastrukturni projekt 

doslej, saj skupna vrednost investicije krepko 
presega 3 mio EUR.  Odsek ceste v dolžini 1100 
m ima vgrajeno tudi vso potrebno infrastruktu-
ro.

 Seveda smo z zadovoljstvom sprejeli od-
ločitev Direkcije Republike Slovenije za ceste in 
strokovnih služb podjetja DDC, svetovanje in 
inženiring, da bodo v letu 2008 pristopili k re-
konstrukciji tega nevarnega odseka ceste. Prej-
šnja, zelo ozka cesta, z le enim pločnikom, brez 

površin za kolesarje, polna udarnih jam in z jarkom ob strani, je bila ob 
dejstvu, da gre za šolsko pot, resnično prenevarna.

Zavedali smo se tudi, da je rekonstrukcija ceste možna edino ob 
sočasni vgradnji kanalizacije, plina in obnovi vodovoda ter javne raz-
svetljave.

Ob izredno kooperativnem odnosu Javnega holdinga Ljubljana ter 
Javnih podjetij VOKA in Energetika, je cesta zaradi nujne sočasne gra-
dnje takoj prodobila status prioritetnega projekta v njihovih letnih na-
črtih. Tako je bila sestavljena celotna finančna konstrukcija projekta in 
takoj zatem tudi izbran izvajalec Cestno podjetje Ljubljana.     

Ob poteku izgradnje smo se lahko prepričali, za kako zelo zahteven 
projekt gre. Gradnja je ves čas potekala ob prometu blizu 10.000 vozil 
dnevno. Tudi predvideni klasični način vgradnje gravitacijske kanalizaci-
je smo bili med gradnjo prisiljeni nadomestiti z alternativnim podvrta-
vanjem. In v nadaljevanju se je to izkazalo kot ključna odločitev.

Cesta je ob izrednem angažiranju nadzornih služb, vodij delovišč in 
izvajalcev, počasi dobivala končno podobo.

Želim poudariti, da so pri tem projektu resnično usklajeno delova-
li tudi organi občine, občinski svet in krajevne skupnosti ter strokovne 
službe državnih institucij in javnih podjetij, zato se želim vsem, ki ste pri 
projektu sodelovali, res iskreno zahvaliti.

Največja zahvala pa gre gotovo vam občankam in občanom, posebej 
tistim, ki živite neposredno ob cesti, da ste leto in pol vztrajali v nevzdr-
žnih razmerah, ob zaporah, kolonah, luknjah, blatu in prahu. Dokazali 
ste, da vam je resnično za napredek in razvoj občine in da ste zanj pri-
pravljeni tudi potrpeti. Pokazali ste, da smo si cesto ne le želeli, temveč 
tudi zaslužili.

Uradne otvoritve se je udeležil tudi direktor Direkcije RS za ceste 
mag. Gregor Ficko in seveda smo ob tej priložnosti s predstavnki DRSC 
spregovorili tudi o naslednjih korakih pri urejanju državnih cest v naši 
občini. Kljub zaostrenim gospodarskim in proračunskim razmeram, 
bomo v bližnji prihodnosti deležni intenzivnih  vlaganj. Tako v teh dneh 
potekajo zaključna dela na cesti med Rakitno in Občino Cerknica in v 
juliju bo končan tudi zadnji odsek. S tem bo povezovalna cesta v celo-
ti asfaltirana. V naslednjih tednih naj bi bil izbran tudi izvajalec del na 
odseku ceste skozi Notranje Gorice in podpisan sporazum o izgradnji 
krožišča in navezovalnih cest v Podpeči. Torej, projektov tudi v prihodnje 
ne bo zmanjkalo.

Na predvečer in v počastitev Dneva državnosti je v organizaciji PGD 
Jezero in KS Podpeč - Preserje potekala prireditev Pod vaško lipo. Sedaj 
že tradicionalna prireditev, ob odlični organizaciji, vsako leto privabi več 
obiskovalcev. Otroci POŠ Jezero, domačini in upokojenci so pripravili 
zanimiv kulturni program, krajevna skupnost pa je s priložnostnimi darili 
nagradila najzaslužnejše športnike teh krajev. Prav presenetljivo je, koliko 
vrhunskih športnikov je skozi zgodovino prišlo od tod. Iskrene čestitke za 
vse dosežene uspehe. Po zaključku so organizatorji in domače gospo-
dinje poskrbeli za prijetno pogostitev pod Rogljevim kozolcem. Idiličen 
ambient in gostoljubni organizatorji so porok odličnih prireditev tudi v 
prihodnje.

Isti večer pa je v organizaciji Mladinskega kluba Berda potekal tudi 
tradicionalni zaključek šolskega leta v športnem parku Jama. Lepo vre-
me, odlična organizacija, bogat spremljevalni program in dejstvo, da so 
počitnice pred vrati, tudi za starše, so privabili izredno veliko število obi-
skovalcev. Res pravi, sproščen zaključek šolskega leta.

Čestitke ob Dnevu državnosti, prijetne dopuste in počitnice vam že-
lim. Uživajte.

Metod Ropret, župan

»Naša nova cesta je končana« 
Podpeška cesta, na kateri so gradbeni stroji brneli skoraj dve leti, 

je popravljena. 18. junija je prestala tehnični pregled, le nekaj dni za 
tem pa so jo v križišču s Šolsko ulico slavnostno odprli.

Točno opoldne sta direktor Direkcije RS za ceste mag. Gregor Fic-
ko in župan Metod Ropret prerezala trak ter jo predala v uporabo.

Občina Brezovica je s finančno pomočjo Direkcije RS za ceste 
obnovila vozišče v dolžini 1100 metrov ter odvodnjavanje, vodovod 
in kanalizacijo. Po besedah župana Ropreta bodo k boljši prometni 
varnosti prispevale tudi obojestranske mešane površine za pešce in 

kolesarje ter nova javna razsvetljava. Potniki bodo na avtobusnih po-
stajah mestnega avtobusa varno vstopali in izstopali, za prometno 
varnost otrok pa so poskrbeli tudi s prometno signalizacijo v bližini 
šole, kjer so omejili hitrost. 

"Poleg odseka med Brezovico in Vnanjimi Goricami smo uspeli 
obnoviti še del ceste na ravnini med Podpečjo in Notranjimi Gori-
cami, medtem ko bo morala obnova nevarnega odseka v Notranjih 
Goricah zaradi rebalansa proračuna verjetno malo počakati, prav 
tako tudi krožišče s priključnimi cestami v Podpeči. Ker gre za držav-
no cesto, namreč del rekonstrukcije financira država," je pojasnil 
Ropret in dodal, da je bila investicija velik zalogaj tudi za občinski 
proračun, saj je rekonstrukcija skupno stala krepko čez tri milijone 
evrov, od tega je občina prispevala 527.600 EUR.

Obnova te ključne prometnice, s statusom državne ceste, ki po-
vezuje zahodni del Ljubljane z Barjem vse tja do Podpeči, se je začela 
že oktobra 2008. Župan se je zahvalil vsem voznikom, ki so dokaj 
mirno prenašali zapore, obvoze, prah in blato ter nevšečnosti, ki so 
se pojavljale med gradnjo: "Še posebej pa bi se zahvalil tistim, ki 
so morali vsakodnevno voziti čez luknje in makadam in predvsem 
tistim, ki živijo neposredno ob cesti. Danes je res velik dan za nas 
vse, saj je naša nova cesta velika pridobitev za občino." Kot še pravi 
župan, se mu je s slavnostnim odprtjem odvalil največji kamen od 
srca v tem mandatu.

Vesna Novak
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Razpis
Varstvo na domu

Kljub trudu in delu Občinske uprave, da bi zagotovila prostor v 
vrtcu vsem našim otrokom, katerih starši so podali vlogo za vpis, bo 
na žalost kar nekaj otrok ostalo brez vrtca. Obveščamo vas, da je no-
vela Zakona o vrtcih (Ur.l.RS, št. 25/08) prinesla možnost vpisa vseh 
oseb, ki želijo legalno opravljati varstvo predšolskih otrok na domu, 
v register, ki se vodi pri Ministrstvu za šolstvo in šport. Namen vpisa v 
razvid je, da se s strani ministrstva predhodno ugotovi izpolnjevanje 
pogojev za opravljanje varstva otrok na domu.

Pogoji so:

1. Izobrazba
Oseba mora imeti končan najmanj program srednjega strokov-

nega ali splošnega izobraževanja z dodatno poklicno kvalifikacijo 
oz. izpolnjevati pogoje za strokovnega delavca na področju vzgoje 
in izobraževanja. Ta pogoj se bo v polni meri uveljavil šele leta 2013, 
do takrat pa se lahko registrirajo tudi vsi tisti, ki imajo končano naj-
manj srednje poklicno oz. strokovno izobraževanje ali najmanj 10 let 
delovnih izkušenj kot strokovni delavci na področju vzgoje in izobra-
ževanja. 

Posebna prehodna določba torej omogoča nižji izobrazbeni po-
goj za varuha predšolskih otrok do leta 2013, z namenom, da se čim 
širšemu krogu oseb, ki so do sedaj varstvo otrok opravljale »na črno«, 
omogoči registracijo njihove dejavnosti. Do 1. 1. 2013 se lahko kot 
varuh registrira vsak, ki ima končano najmanj srednjo poklicno šolo 
ter seveda tudi tisti, ki ima končano srednje strokovno izobraževanje 
(ne glede na smer). 

2. Nekaznovanost
Nekaznovanost zaradi kaznivih dejanj zoper spolno nedotaklji-

vost oz. zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po ura-
dni dolžnosti, za katero je predpisana kazen zapora v trajanju več kot 
6 mesecev, ki se izkaže s potrdilom iz kazenske evidence Ministrstva 
za pravosodje.
3. Prostorski pogoji

Varstvo otrok lahko poteka v stanovanju ene ali večstanovanjske 
stavbe, ki mora imeti v skladu s predpisi o graditvi objektov izdano 
uporabno dovoljenje, lahko pa se uporabljajo v ta namen tudi pro-
stori, ki izpolnjujejo pogoje, predpisane za vrtce. 

4. Vpis v register pri Ministrstvu za šolstvo in šport
Oseba, ki se želi vpisati v register pri ministrstvu, mora vložiti vlo-

go na obrazcu, ki se nahaja na spletni strani ministrstva (Predlog za 
vpis v register varuhov predšolskih otrok). K vlogi priloži dokazila o 
pridobljeni izobrazbi, izpisek iz kazenske evidence Ministrstva za pra-
vosodje ter uporabno dovoljenje za objekt, v katerem se bo izvajalo 
varstvo otrok. Ministrstvo o vpisu v register fizični osebi izda odloč-
bo. Na podlagi odločbe se oseba registrira kot samostojni podjetnik 
in vpiše v poslovni register. 

Posebej opozarjamo, da zakon omejuje število otrok, ki jih lahko 
varuh varuje na svojem domu, in sicer to število ne sme presegati šest 
otrok. Vsem potencialnim občanom, ki bi želeli imeti varstvo otrok 
na domu, pod pogoji vpisa v razvid, bomo v občinski upravi z vese-
ljem pomagali pri postopku vpisa.

Vsem potencialnim staršem bomo posedovali tudi informacije in 
kontakte oseb, ki se bodo odločile za legalno varstvo otrok na domu. 
Za vsa dodatna pojasnila se lahko obrnite na Ministrstvo za šolstvo 
in šport, Masarykova 16, Ljubljana, na internetni naslov:
http://www.mss.gov.si/fileadmin/mss.gov.si/pageuploads/podro-
cje/vrtci/doc/Varuh_predsolskih_otrok_na_domu.doc ali na tel.: 
01/3601 770.

Občina Brezovica

Štipendije iz Dobrodelnega županovega sklada
Dobrodelni županov sklad Občine Brezovica objavlja Razpis šti-

pendij za socialno šibke dijake in študente iz Dobrodelnega župano-
vega sklada Občine Brezovica za šolsko leto 2010 / 2011. Izbranim 
štipendistom bo namenjeno 10 štipendij po 60 € mesečno. Vloge za 
dodelitev štipendij lahko kandidati pošljejo do najkasneje 15. okto-
bra letos. Komisija bo obravnavala prispele vloge v skladu z merili in 
kriteriji določenimi v Pravilniku o štipendiranju. Omenjeni pravilnik je 
objavljen na oglasni deski Občine Brezovica (Tržaška 390, Brezovica) 
ter na spletni strani Občine Brezovica (www.brezovica.si).

Ostale informacije pa lahko pridobite na telefonski številki: 
01/3601 774.

Županov sklad
Na podlagi 8. člena Pravilnika  o štipendiranju iz Dobrodelnega župa-

novega sklada Občine Brezovica Županov sklad Občine Brezovica objavlja:

R A Z P I S

štipendij za dijake in študente iz Dobrodelnega županovega sklada 
Občine Brezovica za šolsko leto 2010/2011

Predmet razpisa
Županov sklad Občine Brezovica za šolsko leto 2010/2011 razpi-

suje celoletne štipendije za socialno šibke dijake in študente. Izbranim 
štipendistom bo namenjenih 10 štipendij po 60 EUR mesečno.

Vsi kandidati morajo predložiti:
- prošnjo za dodelitev štipendije,
- fotokopijo osebnega dokumenta,
- dokazilo o vpisu v tekoče šolsko leto,
- dokazilo o učnem uspehu zadnjega letnika predhodnega izobraževanja,
- dokazila o dohodkih oziroma prejemkih na družinskega člana (npr. 
 dohodnina družinskih članov za leto 2009).

Zgoraj navedeno dokazilo o dohodkih oziroma prejemkih na dru-
žinskega člana lahko pridobi uradni organ sam, na podlagi uradnih 
evidenc.
Pogoji, ki se zahtevajo pri podeljevanju štipendij:

Pravico do štipendije lahko uveljavijo dijaki, ki obiskujejo sre-
dnješolski program poklicne, srednje tehniške in strokovne šole, 
program gimnazije in študenti višješolskega, visokošolskega in uni-
verzitetnega študija:
•	 da	je	državljan	Republike	Slovenije,	
•	 da	ima	stalno	prebivališče	v	Občini	Brezovica,	
•	 da	ima	status	rednega	študenta	oziroma	status	dijaka	(potrdilo),	
•	 da	je	v	preteklem	šolskem	letu	dosegel	najmanj	dober	šolski	uspeh	– 
 učenci, vajenci in dijaki oziroma najmanj povprečno oceno vseh 
	 opravljenih	izpitov	najmanj	7,0	–	študenti,
•	 da	je	njegovo	izobraževanje	neprekinjeno	in	redno,	
•	 da	ni	v	delovnem	razmerju,	ne	prejema	nadomestila	za	brezposelne 
 pri Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje, ne opravlja 
 dejavnosti, nima statusa zasebnika ali samostojnega podjetnika, ni 
 lastnik ali solastnik podjetja in ne prejema druge štipendije v 
 Republiki Sloveniji,
•	 da	živi	v	skromnih	gmotnih	razmerah.

Prednost pri dodelitvi štipendije imajo dijaki oziroma študenti, ki 
prihajajo iz družin z več otroki in katerih dohodek na družinskega čla-
na je nižji in katerih premoženjsko stanje je slabše.

Prošnjo za dodelitev štipendije z ustreznimi prilogami naj kandida-
ti pošljejo najkasneje do 15. oktobra 2010, na naslov Občina Brezovi-
ca (Županov sklad), Tržaška 390, Brezovica.

Komisija bo obravnavala popolne in v roku razpisa prispele vloge 
v skladu z merili in kriteriji, določenimi v Pravilniku o štipendiranju iz 
Dobrodelnega županovega sklada Občine Brezovica.

O rezultatih razpisa bodo kandidati obveščeni v roku 15 dni po 
opravljenem izboru.

Županov sklad Občine Brezovica
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Na podlagi 21. in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni 
list	RS,	št.	72/93,	94/07	–	uradno	prečiščeno	besedilo,	27/08	–	odl.	
US, 76/08 in 79/09) je Občinski svet Občine Brezovica na 25. redni seji 
dne, 27. 5. 2010, sprejel

PRAVILNIK
o subvencioniranju varstva otrok, ki ne obiskujejo 

organizirane predšolske vzgoje in varstva 

I. Splošni določbi
1. člen

Ta pravilnik ureja subvencioniranje varstva otrok, ki niso vključeni v 
programe javnih vrtcev ali vrtcev s koncesijo (v nadaljnjem besedilu: 
vrtec), določa upravičence, višino subvencije ter postopek za uvelja-
vljanje subvencije.

II. Upravičenci do subvencije
2. člen

S subvencijo se staršem oziroma otroku zagotovijo dopolnilna sred-
stva za pokrivanje stroškov, ki nastanejo z varstvom otroka, ki ni vklju-
čen v javni vrtec ali vrtec s koncesijo. 
Upravičenec do subvencije je otrok: 
- ki ima stalno prebivališče v občini Brezovica,
- ki je dopolnil starost 11 mesecev pod pogojem, da starši več ne uve-

ljavljajo pravice do starševskega dopusta v obliki polne odsotnosti 
z dela in

- ki zaradi prezasedenosti kapacitet vrtca ni sprejet v vrtec v občini 
Brezovica ter ni vključen v drug vrtec

Ne glede na določbo tretje alineje prejšnjega odstavka tega člena je do 
subvencije upravičen tudi:
- otrok prve starostne skupine, ki je prejel odločbo o sprejemu v vrtec 

v občini Brezovica, pa so starši po prejemu odločbe  pisno umaknili 
vlogo za vpis otroka v vrtec;

- otrok, ki je prejel odločbo o sprejemu v vrtec v občini Brezovica, pa 
so zaradi hudih zdravstvenih težav, ki se dokazujejo z zdravniškim 
potrdilom starši pisno umaknili vlogo za vpis otroka v vrtec ali ga 
izpisali. Pogoj za izpis je, da so v tej isti starostni skupini lahko kljub 
umiku vloge, zasedena vsa prosta mesta v skupini. 

III. Višina subvencije
3. člen

Višina subvencije za upravičenca znaša 150 EUR neto mesečno. 

IV. Postopek za uveljavljenje subvencije
4. člen

Subvencijo uveljavlja eden od staršev oziroma zakoniti zastopnik (v na-
daljnjem besedilu; vlagatelj) s pisno vlogo, ki jo po pošti ali osebno 
posreduje na Občino Brezovica. Obrazec vloge je upravičencem dosto-
pen v vložišču ali na spletni strani Občine Brezovica, www.brezovica.si.
Vloga vsebuje:
- podatke o vlagatelju: ime in priimek, naslov stalnega prebivališča, 

EMŠO, davčna številka, številka osebnega računa;
- podatke o otroku: ime in priimek, datum rojstva, naslov stalnega 

prebivališča;
- vlagatelj mora vlogi priložiti negativno odločbo, s katero je bil star-

šem odklonjen sprejem otroka v vrtec, ali pisno uprave Vrtcev Bre-
zovica, da je bila vloga za sprejem otroka v prvo starostno skupino 
kljub pozitivni odločbi, pisno umaknjena.

5. člen
V kolikor starši želijo prejemati subvencijo za otroka prve starostne 
skupine ali otroka, ki ima hude zdravstvene težave, pa je bil na podlagi 
pozitivne odločbe sprejet v Vrtce Brezovica, morajo s pisno izjavo uma-
kniti vlogo za sprejem v vrtec, v roku 15 dni od prejem odločbe.

6. člen
Če vloga za uveljavljanje subvencije ni popolna, pristojni občinski or-
gan vlagatelja opozori na pomanjkljivosti in mu določi rok, v katerem 

mora pomanjkljivosti odpraviti. Če vloga v tem roku ni dopolnjena, se 
šteje, da vloga za uveljavljanje subvencije ni bila  vložena.

7. člen
Otrok, ki izpolnjuje pogoje za subvencijo iz 2. člena tega pravilnika, je 
upravičen do subvencije z naslednjim mesecem, ko je oddana popolna 
vloga.
 

8. člen
O dodelitvi subvencije odloča občinska uprava v roku 30 dni od pre-
jema vloge, z odločbo. Zoper odločbo lahko vlagatelj v roku 15 dni 
od prejema odločbe vloži pritožbo. O pritožbi zoper odločbo, ki jo je 
izdala občinska uprava, odloča župan.

9. člen
Občina Brezovica odobrene subvencije izplačuje do 15. v mesecu za 
pretekli mesec na račun vlagatelja.

10. člen
Občinska uprava lahko na podlagi pisnega mnenja patronažne službe 
ali Centra za socialno delo določi, da se subvencija dodeljuje v materi-
alni obliki, če tako zahtevajo koristi otroka.

V. Izguba pravice do subvencije
11. člen

Starši otroka, ki prejema subvencijo, so dolžni v roku 15 dni obvestiti 
pristojni občinski organ o vsaki spremembi, ki vpliva na upravičenost 
otroka do subvencije iz 2. člena tega pravilnika. 

VI. Odgovornost za resničnosti podatkov
12. člen

Vlagatelj je materialno in kazensko odgovoren za resničnost podatkov, 
ki jih navede v vlogi in priloži vlogi. Če pristojni organ ugotovi neresnič-
nost podatkov, vlagatelj izgubi pravico do subvencije. V tem primeru 
je vlagatelj dolžan v roku 8 dni od izstavitve obračuna oziroma poziva 
občine Brezovica, vrniti sredstva za celotno obdobje prejemanja sub-
vencije, skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi.

VII. Varovanje osebnih podatkov
13. člen

Podatki na vlogi za uveljavljanje subvencije so osebni podatki, ki mo-
rajo biti varovani v skladu z zakonom. Vse osebe, ki imajo v postopku 
uveljavljanja subvencije in pri izvajanju plačil vpogled v osebne podatke 
vlagatelja, so jih dolžne varovati kot poklicno skrivnost. Pri uveljavlja-
nju subvencije se za zbiranje in varovanje osebnih podatkov smiselno 
uporabljajo določbe pravilnika, ki ureja varovanje osebnih podatkov 
na področju vzgoje in izobraževanja. 

VIII. Prehodne in končne določbe
14. člen

Subvencije, ki so bile odobrene po Pravilniku o subvencioniranju 
varstva otrok, ki niso vključeni v programe vrtca (Uradni  list. RS, št. 
113/008) se izplačujejo za tekoče šolsko leto.

15. člen
Ne glede na določbo 7. člena, se subvencije po tem pravilniku začnejo 
izplačevati s 1. septembrom 2010.

16. člen
Z dnem uveljavitve tega pravilnika preneha veljati Pravilnik o subvenci-
oniranju varstva otrok, ki niso vključeni v programe vrtca (Uradni  list. 
RS, št. 113/008).

17. člen
Ta pravilnik začne veljati z dnem objave v Uradnem listu Republike 
Slovenije.

Št. 02/10-GŠ
Brezovica, dne 27. 5. 2010

 Župan Občine Brezovica, Metod Ropret I.r.
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Na podlagi 6. člena Statuta Občine Brezovica (Ur. l. RS št. 
104/2009) in 14. člena Odloka o prazniku občine in podeljevanju pri-
znanj Občine Brezovica (Ur. l. RS št. 21/2005) Komisija za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja objavlja

JAVNI RAZPIS
za podelitev priznanj Občine Brezovica za leto 2010

1.
V letu 2010 Občina Brezovica podeljuje naslednja priznanja:
- en naziv častni občan,
- en grb in
- tri priznanja.

2.
Naziv častni občan se podeli posamezniku, državljanu Republike 

Slovenije ali državljanu tuje države, ki ima zaradi svojega dolgoletnega 
dela izjemne zasluge za napredek in za dosežke na področju znanosti, 
kulture ali na drugih področjih človekove ustvarjalnosti, ki prispevajo k 
izjemnemu razvoju in napredku ter trajnemu ugledu občine.

Grb se podeli fizičnim ali pravnim osebam za izredno življenjsko 
delo ali vrhunske uspehe in dosežke, ki so pomembni za ugled in razvoj 
občine. Priznanje se podeli fizičnim ali pravnim osebam za pomembne 
dosežke v krajšem obdobju in kot spodbuda za nadaljnje delo.

3.
Predlog za podelitev priznanj občine lahko podajo fizične osebe s 

stalnim prebivališčem oz. pravne osebe s sedežem v občini.
Predlagatelj kandidata za priznanje ne more predlagati kot kandi-

data za priznanje samega sebe.  Kandidat za občinsko priznanje ne 
more biti občan, dokler aktivno opravlja funkcijo člana občinskega sve-
ta, člana nadzornega organa ali funkcijo župana.

4.
Predlog mora vsebovati:
- točen naziv in naslov predlagatelja,
- ime, priimek, rojstne podatke oz. naziv ter točen naslov predlaga-

nega prejemnika,
- vrsto priznanja,
- podrobno in obširno obrazložitev predloga z dokumenti, ki potrju-

jejo dejstva v obrazložitvi,
- datum in podpis predlagatelja.

5.
Predloge je potrebno poslati do 31. 8. 2010 na naslov: Komisija za 

mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občine Brezovica, Tržaška 
c.	390,	1351	Brezovica,	s	pripisom:	'NE	ODPIRAJ	–	RAZPIS	-	PRIZNA-
NJA'. Podelitev priznanj  bo ob občinskem prazniku, 4. oktobra.

Predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
Peter Kraljič, l. r.

Kampanja Ne-odvisen.si
Ne-odvisen.si je široka, vseslovenska družbeno odgovorna kam-

panja, katere namen in cilj je otroke, mladostnike in odrasle ozaveščati 
o različnih pasteh odvisnosti in jih usmerjati k zdravemu načinu življe-
nja. Kampanja je nastala leta 2007 in je pod sloganom »Potegni črto 
čez odvisnost« potekala po območju Severne in Južne Primorske.

Pod častnim pokroviteljstvom predsednika Republike Slovenije dr. 
Danila Türka in s skupino stalnih zunanjih sodelavcev, strokovnjakov 
z različnih področij ter ustanov se je NE-ODVISEN.SI razvila v vseslo-
vensko kampanjo, ki jo podpirajo tudi številne medijske, glasbene in 
športne osebnosti. Letošnja kampanja NE-ODVISEN.SI poteka pod 
pozitivnim sloganom »Nariši nov dan« in ozavešča tako otroke in mla-
dostnike, kakor tudi odrasle.

V septembru bomo skupaj z OŠ Brezovica, OŠ Preserje ter Vrtci 
Brezovica kampanjo gostili tudi v naši občini. Dvodnevni dogodek, ki 
bo 23. in 24. septembra, na obeh osnovnih šolah, bo ponudil druže-
nje z otroki, mladostniki in odraslimi. V obliki interaktivnih dogodkov 
bodo na sproščen način izmenjavali izkušnje in oživljali v današnjem 
času pozabljene vrednote. Večerni del prvega dne bo na OŠ Brezovi-
ca namenjen vsem odraslim, na katerem bodo vrhunski strokovnjaki 
z obiskovalci izmenjavali svoje znanje, izkušnje in mnenja na teme o 
kakovostnem starševstvu, usklajenosti vzgojnega ravnanja ter posta-
vljanju meja v vzgoji.

Občina Brezovica

Športni dan Občine Brezovica 2010
Zadnjo septembrsko soboto se bo odvijal že drugi športni dan ob-

čine Brezovica, s katerim smo začeli lani. Letošnje dogajanje bo zgodilo 
pod okriljem Športnega društva Brezovica, v športni dvorani osnovne 
šole Brezovica. Športni dan je namenjen vsem občanom naše občine, s 
poudarkom na najmlajših.

V dopoldanskem delu se bodo otroci zabavali in pomerili v različnih 
športnih igrah v Mini olimpijadi, ki jo tudi letos organizira Olimpijski 
komite	Slovenije	–	Združenje	športnih	zvez.	Otroci	in	starši	se	bodo	se-
znanili z vrednotami, vezanimi na olimpijske igre ter olimpijsko gibanje. 
Predvsem veliko pozornosti pa bo namenjeno fair playu. Mini olimpija-
da je namenjena prvi triadi devetletke ter predšolskim otrokom.

V popoldanskem delu se športni dan nadaljuje s športnimi igrami 
krajevnih skupnosti, udeleženci pa se bodo lahko pomerili v nogometu, 
košarki in odbojki. Izkoristite športni dan občine Brezovica, ki je name-
njen vsem občanom!

Občina Brezovica

Iz KS Notranje Gorice - Plešivica
Pred našo krajevno skupnostjo je poleg vseh rednih in že zače-

tih investicij, ki mimogrede potekajo po planu in načrtu, investi-
cija, ki bo velik poseg na teritoriju skoraj cele krajevne skupnosti. 
Govora je seveda o kanalizaciji. Projekti so izdelani do te mere, 
da moramo pridobiti služnostne pravice za graditev primarnih in 
sekundarnih vodov. V bližnji prihodnosti boste lastniki zemljišč, 
po katerem bodo potekali vodi za kanalizacijo, prejeli služnostne 
pogodbe, ki so obvezni del za pridobitev gradbenega dovoljenja. 
Upam, da se vsi skupaj zavedamo, kako pomembna investicija je 
pred nami, ki pa bo uspešna le, če bomo sodelovali vsi. Lastniki 
zemljišč boste z dopisom podrobno seznanjeni s potekom pro-
jekta. Za čistejše okolje smo na pokopališču namestili še zabojnik 
za ločeno zbiranje sveč. Držimo se navodil ter vestno ločujmo od-
padke, saj tako lahko največ naredimo za čisto okolje. Začele so 
se počitnice, ki jih čim bolje izkoristite za nabiranje novih moči. 
Preko počitnic pričakujemo že začetek gradnje doma za starejše 
občane. 

Marko Čuden,
KS Notranje Gorice - Plešivica

OPTIKA

Nudimo vam veliko izbiro korekcijskih in sončnih očal in smo
pogodbeni dobavitelji medicinsko - tehničnih pripomočkov.

50% popusta na določene modele sončnih očal od marca dalje!
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Pregled aktivnosti na področju družbenih dejavnosti v letu 2009

VRTCI BREZOVICA
Vrtec Rakitna
Otvoritev novega dvooddelčnega vrtca Rakitna.

Vrtec Podpeč
Otvoritev novega petoddelčnega vrtca v Podpeči.

OSNOVNE ŠOLE
OŠ Preserje
Preuredili smo telovadnico z novim podom, športnimi oblogami ter 
novo športno opremo. Sanirali in adaptirali smo M/Ž sanitarije in ko-
palnici ter adaptirali učilnico KEM/BIO in jo na novo opremili.

POŠ Notranje Gorice
Zamenjali okna v OŠ z novimi.

OŠ Brezovica
Adaptirali stare sanitarije, zamenjali del strehe ter začeli z izgradnjo 
novega dela prizidka OŠ.

Postavili smo presostatični balon pri OŠ Brezovica za potrebe športa.

Kultura
Adaptirali smo prostore nad Mercatorjem na Brezovici, kjer smo ure-
dili nove prostore za potrebe Občinskega sveta.

Uredili in odprli smo nove prostore za knjižnico Brezovica.

Zdravstvo in sociala
Centru za socialno delo smo v letu 2009 namenili 83.413,00 
EUR kot povračilo za izplačila enkratnih in večkratnih socialnih 
mesečnih pomoči za naše občane.
Županov dobrodelni sklad je dodelil 13 mesečnih štipendij v vi-
šini 60 EUR za socialno šibke in nadarjene študente in dijake v 
2009.

Društva
Na razpisih smo različnim društvom namenili 127.486,00 EUR.

Predšolska vzgoja
V letu 2009 se je rodilo v občini 142 otrok. Za denarna nakazila za 
novorojence smo namenili 33.886,00 EUR.
Vrtcem, ki jih obiskujejo naši otroci, smo namenili v 2009 kot do-
plačilo za razliko do polne cene 1.419.897,00 EUR.

V imenu občinske uprave in občinskega sveta,

mag. Nataša Smrekar, podžupanja
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Pregled investicij na področju komunale v letu 2009

V letu 2009 je bila rdeča nit na 
investicijah na komunalnem po-
dročju obnova in rekonstrukcija 
Podpeške ceste z vgradnjo kana-
lizacije, vodovoda, plinovoda in 
javne razsvetljave. Pred pričetkom 
zime je cestišče dobilo grobo as-
faltno prevleko. Na Brezovici Ener-
getika Ljubljana po planu izvaja 
graditev plinovoda. Pri gasilskem 
domu na Brezovici smo predali 
v uporabo novo avtobusno po-
stajališče. Za boljšo in nemoteno 
oskrbo s pitno vodo smo zgradili 
povezovalni vodovod Notranje 
Gorice	–	Vnanje	Gorice	 in	 izgradi-
li novo črpališče na Brcah. Nova 
vrtina prispeva 6 litrov vode na 
sekundo našim uporabnikom. Is-
točasno z gradnjo vodovoda se je 
polagala tudi gravitacijska kanali-
zacija v Vnanjih Goricah. Krajani 
Notranjih Goric so se veselili novih 
prostorov pošte. Odsek ceste No-
tranje	Gorice	–	Podpeč	smo	obno-
vili in cesta je dobila novo asfal-
tno prevleko. Investicija, ki je bila 
dokončana v rekordno kratkem 
roku z uporabo nove tehnologije. 
Na državni cesti skozi Jezero se je 
obnovil most pri podružnični šoli 
na Jezeru in zgradila nova avto-
busna postaja. Postajališče je svoj 
namen uresničilo, ko so krajani KS 
Podpeč - Preserje dobili povezavo 
z mestnim prometom, saj je začela 
obratovati nova linija 19B. Nada-
ljevala se je rekonstrukcija ceste 
proti Kamniku pod Krimom, izgra-
dnja dela pločnika proti osnovni 
šoli Preserje. Za boljšo varnost pri 
prevozu šolskih otrok smo zgradi-
li novo parkirišče pri OŠ Preserje. 
Na Rakitni smo zgradili meteorno 
kanalizacijo v dolžini 180 m ter ob-
novili del vodovodnega sistema. 
Dokončana je bila tudi nova avto-
busna postaja na Rakitni in izgra-
dnja dela kanalizacije pri obnovi 
cestišča. V letu 2009 smo za cestni 
promet in infrastrukturo porabili 
1.029.097 EUR, za varovanje oko-
lja in kanalizacijo 501.846 EUR in 
za oskrbo naselij z vodo 776.247 
EUR.

V imenu občinske uprave in ob-
činskega sveta

Marko Čuden, podžupan
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Šole in vrtci

Komunala

Najboljši osnovnošolci pri županu 
Prav na zadnji šolski dan je župan Metod Ropret sprejel najboljše 

učence iz Osnovnih šol Brezovica in Preserje. Najbolj uspešnim posa-
meznikom ter otroškemu in mladinskemu pevskemu zboru Osnovne 
šole Brezovica je podelil priznanja ter jim poklonil knjižne nagrade.

Župan jim je najprej čestital za uspehe in dosežke v letošnjem šol-
skem letu. »Bodite tako marljivi in uspešni tudi v prihodnje, saj vas vsi 
skupaj potrebujemo,» jim je položil na srce. Obenem je izpostavil, da 
so se ti učenci za svoje uspehe nedvomno trudili, kar so tudi dokazali, 
in dodal, da so se trudili tudi na občini, da bi otrokom omogočili čim 
boljše pogoje za šolanje: »Tudi v občinski upravi smo poskušali pri-
sluhniti željam in potrebam otrok, kar dokazujejo novozgrajeni objekti 
predšolske vzgoje in tudi nov šolski objekt na Brezovici.«

Najbolj uspešnim posameznikom je brezoviški župan podelil pri-
znanja in knjižne nagrade založbe Učila. Priznanja so prejeli štirje učen-
ci Osnovne šole Brezovica, in sicer Meta Pezdir in Petra Tominšek za 
prejeti zlati priznanji v poznavanju sladkorne bolezni, državni prvak v 
gorskem kolesarjenju Andraž Istenič ter Mustafa Grabus za srebrno 
priznanje iz matematike ter srebrno in zlato priznanje iz fizike. Prav 
tako pa je Ropret priznanja in knjige podelil tudi štirim najbolj uspe-
šnim učencem iz Osnovne šole Preserje. David Lukič si je priznanje za-
služil, ker je v 7. razredu za osemkrat presegel število prebranih knjig 
za Bralno značko, Rebeka Lukič je priznanje dobila za 16. mesto na 
državnem prvenstvu v namiznem tenisu in za vzorno opravljanje šol-

skih obveznosti, Urša Pristavec in Jaka Stipar pa za izjemen in pozitiven 
odnos do učiteljev in učencev. Priznanja in nagrado pa sta dobila tudi 
otroški in mladinski pevski zbor za prejeta priznanja zborom Osnovne 
šole Brezovica in podružnične osnovne šole Notranje Gorice za odlič-
nost na področju glasbene dejavnosti. 

Ob koncu so se mladi odličneži še posladkali s sladoledom, se 
okrepčali s sokom ter se tako podali v zaslužene brezskrbne počitnice, 
med katerimi si bodo spočili in si nabrali moči za nadaljnje uspehe. 

Vesna Erjavec

Komunala na Občini Brezovica
Z lepo in prisrčno prireditvijo, za katero so poskrbeli otroci osnov-

ne šole Brezovica, smo uradno predali uporabi obnovljeno Podpeško 
cesto. Investicija, ki je po veličini presegla vse ostale na komunalnem 
področju. Dokazali smo, da lahko skupaj presežemo vse probleme, ki 
so nastajali pri gradnji, saj se danes vozimo po varni cesti. Seveda se 
oziramo naprej, saj je kar nekaj investicij v teku ali pa za realizacijo 
pripravljamo potrebno dokumentacijo. Skoraj ni članka za komunalo 
občine Brezovica, v katerem se ne bi dotaknili občutljive teme, varova-
nja okolja. Zadnje čase opažamo nevestno odlaganje smeti pri ekolo-
ških otokih in vedno pogostejše odlaganje odpadkov na mesta, ki za to 
niso predvidena. Prosimo, da vsi skupaj spoštujemo pravila, saj bomo 

samo tako lahko zagotovili čisto okolje. S podjetjem Snaga bomo pre-
učili možnost postavitve novih ekoloških otokov, saj glede na osvešče-
nost naših prebivalcev pri ločevanju odpadkov le - teh primanjkuje. Za-
dnje dni junija smo izvedli povezavo z vodovodom, ki ga upravlja VOKA 
Ljubljana, z namenom izboljšave pri oskrbi s pitno vodo, kadar se na 
našem črpališču pojavi povečana motnost vode. Za odpravo te hibe 
smo opravili tudi ogled čistilne naprave na Rižanskem vodovodu, saj 
za čiščenje vodnega zajetja na Virju pripravljamo potrebno dokumen-
tacijo. Za to investicijo bomo kandidirali skupaj z ostalimi občinami 
porečja Ljubljanice za evropska kohezijska sredstva. 

Marko Čuden, 
podžupan

OŠ Brezovica –  nosilka častnega naziva 
odličnost na področju glasbene dejavnosti

V petek, 4. junija, je bila v Slivnici pri Vačah velika slovesnost, ki 
jo je organizirala Zveza kulturnih društev Slovenije. Najbolj kultur-
no dejavnim osnovnim šolam je bilo podeljenih 6 nazivov »Kultur-
na šola« in 6 nazivov »Odličnost« na posameznem področju. OŠ 
Brezovica je prejela najvišje priznanje, in sicer odličnost na področju 
glasbene dejavnosti. Za nazive se je potegovalo preko 40 slovenskih 
osnovnih šol. Strokovna žirija je ovrednotila 4 - letno delovanje in 
uspešnost vseh naših pevskih zborov, Orffove skupine in organiza-
cijo pevskih ter glasbenih prireditev, ki so se  v tem obdobju zvrstile 
na  šoli. 

Za naziv »Odličnost« iskreno čestitamo: OPZ Brezovica, MPZ 
Brezovica, OPZ POŠ Notranje Gorice, mlajšemu OPZ Pojoči med-
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vedki, Orffovi skupini ter zborovodkinjam Sonji Sojer, Geli Mohorič, 
Ireni Kosanc, Eriki Burger in Bojani Svete.

Čestitamo tudi vsem, ki ste pomagali pri izpeljavah pevsko - glas-
benih prireditev in spodbujanju kulturno - glasbenega življenja na 
OŠ Brezovica in podružnici.

Polona Raušl

Poletna telovadnica na OŠ Preserje
V želji po nadgradnji pouka športne vzgoje in dodatni ponud-

bi šole, bomo v letošnjem letu na OŠ Preserje za vse naše učence 
prvič organizirali projekt »Poletna telovadnica«. Projekt bo pote-
kal v času šolskih poletnih počitnic in bo namenjen vsem učen-
cem naše šole. Namen projekta je vsem zainteresiranim ponuditi 
brezplačno vodeno športno vadbo tudi v času poletnih počitnic. 
S tem želimo prispevati k možnosti za otrokovo športno aktivno 
preživljanje prostega časa. Tako sta za izvedbo projekta določena 
dva tedna med počitnicami, v času katerih bomo izvajali vnaprej 
okvirno sestavljen program vadbe. Prvi teden vadbe bo v terminu 
od 5. 7. do 9. 7. 2010, drugi teden pa od 16. 8. do 20. 8. 2010. 
Program vadbe ne bo klasično sledil učnemu načrtu, ampak bo 
prilagojen in voden predvsem po željah udeležencev. Tako smo 
pripravili širšo ponudbo morebitnih dejavnosti in oblik vadbe, 
med katerimi bodo udeleženci lahko izbirali. Izvedba projekta bo 
potekala pod nadzorom in vodenjem športnega pedagoga, profe-
sorja Roberta Roglja. Bistvo je doseči čim višjo intenziteto špor-
tnega udejstvovanja udeležencev in zagotoviti prijetno doživljanje 
vadbe. Program »Poletna telovadnica« je za vse prijavljene učence 
OŠ Preserje brezplačen. 

Da pa bo lahko program izveden kar se da kvalitetno, smo upo-
števali starostne razrede in razlike v motoričnih sposobnostih otrok, 
zaradi česar se bodo učenci delili v dve skupini. Vadba bo za nižje ra-
zrede (1., 2., 3., 4. in 5. razred) potekala od 9. do 10.30, vadba za višje 
razrede (6., 7., 8. in 9. razred) pa od 10.30 do 12.00. Tako bomo dose-
gli višjo homogenost skupin ter ustreznost vadbe, primerne posamezni 
starostni skupini. Vsaka skupina bo imela dnevno dve šolski uri vode-
ne vadbe, združeni v tako imenovano blok uro. Pri nižjih razredih bo 
poudarek vadbe predvsem na doseganju raznolikosti vadbe z raznimi 
plesnimi igrami, družabnimi in tekalnimi igrami ter drugimi oblikami 
vadbe. Za starejše skupine pa se predvideva poudarek predvsem na 
športnih in ekipnih igrah. Vselej pa bomo pri izvedbi programa upošte-
vali želje in izbiro udeležencev ter težili k uresničevanju načela prijetno-
sti vadbe. Za vsa morebitna vprašanja v zvezi z organizacijo in izvedbo 
projekta se lahko preko elektronske pošte obrnete na izvajalca Roberta 
Roglja (robert.rogelj@t-2.net).

OŠ Preserje

Na POŠ Notranje Gorice smo bili aktivni
September

Jesenska zbiralna akcija odpadnega papirja. Občinski praznik smo 
obeležili z likovnimi delavnicami, s sodelovanjem na Športni olimpija-
di v ŠP Jama, razstavo likovnih del in kratkim kulturnim programom. 
Otvoritev knjižnice POŠ Zagradec, ki smo ji prispevali zbrane knjige, ki 
so jih darovali učenci.
Oktober

V tednu otroka smo organizirali prometni dan z različnimi vsebi-
nami: prvošolci in drugošolci - dan s policistoma s PP Vič, tretješolci 
- ogled PP Grič.

Dan OZN smo obeležili na šolskem dvorišču s pesmijo in plesom 
vseh učencev.

Učenci 2., 3., 4. in 5. r so se vključili v dobrodelno akcijo »Podajte 
nam roko«! 

Evakuacijska vaja v  mesecu požarne varnosti  z domačimi gasilci 
PGD	Notranje	Gorice	–	Plešivica.	60	let	KD	Janez	Jalen	–	sodelovanje	
Orffovega in dramskega krožka v kulturnem programu.

November
Obisk tretješolcev in četrtošolcev spominskega obeležja na Strženu 

s komemoracijo.
December

Novoletna dekoracija šolskih prostorov, izdelovanje novoletnih 
voščilnic. Dobrodelni bazar županovega sklada - nastop Orffovega 
krožka in OPZ. Javni nastop dramske skupine za starejše krajane ob 
novem	letu.	Javni	nastop	učencev	2.	razreda	–	Veseli	december	v	Domu	
krajanov v Vnanjih Goricah.
Januar

Projekt »Policist Leon svetuje« za petošolce, ki ga je izvedel policist 
Otmar Reiter. 
Februar 

Nastop OPZ, Orffovega in dramskega krožka za sošolce ob kul-
turnem	prazniku	v	Domu	krajanov.	Prva	pomoč	–	predavanje	dijakinj	
Srednje zdravstvene šole v Ljubljani.
Marec

Spomladanska dekoracija šolskih prostorov. Izdelovanje  voščilnic 
ob	mednarodnem	prazniku	 	 -	dnevu	žena.	Pozdrav	pomladi	–	 revija	
pevskih zborov, nastop Orffovega krožka in OPZ na OŠ Brezovica. An-
gleška bralna značka - EPI Reading Badge za učence 4. in 5. r.
April

Spomladanska zbiralna akcija odpadnega papirja. »Zapojmo in 
zaplešimo pomladi«, bogat kulturni nastop učencev od 1. do 5. r, 
učencev, ki so vključeni v različne interesne dejavnosti, za starše in kra-
jane v Domu krajanov ob 27. aprilu in 1. maju.

Udeležba učencev na čistilnih akcijah Očistimo Barje in Očistimo 
Slovenijo v enem dnevu.
Maj

XV.	državno	srečanje	Orffovih	skupin	–	nastop	Orffovega	krožka	v	
Mariboru.

»Stopimo	skupaj«	–	humanitarni	nastop	za	šolski	sklad	OŠ	Brezo-
vica, nastop OPZ in Orffovega krožka.
Junij

Predstavitev celoletnega projekta »Od kimavca do rožnika«.
Sodelovanje na tekmovanjih, likovnih in literarnih natečajih:

matematično tekmovanje KENGURU, likovni in literarni natečaji: 
STRIPBURGER, EKO velikan, MALI MALARJI- KNJIGA, IMEJMO ŽI-
VALI RADI, UČILNICA KOT IZ SANJ.

CICI vesela šola, Računanje je igra, tekmovanje v akciji za čiste zobe.
Celo	 leto	smo	 	sodelovali	 v	humanitarni	akciji	–	zbiranje	plastič-

nih zamaškov in odpadnih kartuš. Najlepša hvala skrbnim staršem in 
učencem za ogromno količino zbranega materiala.

Zdenka Oblak

OŠ Preserje in svetovno prvenstvo
Učenci 8. b razreda OŠ Preserje so sodelovali pri projektu in na 

likovnem natečaju »Sloka 2010«, ki obsega likovni natečaj v okviru Sve-
tovnega prvenstva kajak kanu v slalomu. Prvenstvo se bo odvijalo v 
Tacnu, septembra 2010. Likovni natečaj je bil ekološko zasnovan, saj 
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je bilo sodelovanje možno ne samo na likovnem področju, ampak tudi 
na drugih, ki jih je predlagal organizator. V šolo smo dobili star obra-
bljen kanu, ki smo ga reciklirali, tako da smo ga prebrusili in prebar-
vali, oboje je odgovarjalo temam »divja voda, čisti užitek in maskota 
potočni rak«. Naslikali smo motiv narave, ki smo ga »vzeli« iz okolice 
našega kraja. Učenci so med delom uživali in komaj čakajo, da se za 
nagrado udeležijo tekmovanja kot gledalci. Njihov poslikan kajak bo 
razstavljen v Ljubljani. Sodelovali so: Nastja Brlan, Kaja Močnik, Jaka 
Rogelj, Špela Šivic, Elli Primožič in Manca Suhadolnik. Vsi so učenci 8. 
b razreda. Vodil jih je likovni pedagog g. Gregor Smole.   

OŠ Preserje

Avtobusni izlet z dedki in babicami v skupini 
Palčkov

Naš vrtec je že drugo leto vključen v projekt EKO VRTEC in v okvi-
ru tega projekta smo se odločili, da v naš letni delovni načrt za leto 
2009/10 vključimo medgeneracijsko sodelovanje.

Na zadnjem druženju z dedki in babicami so le-ti izrazili željo po 
izletu in obljubo smo z veseljem izpolnili v torek, 18. 5. 2010, na 
lep sončen dan. Z  lepim modernim avtobusom smo se odpeljali na 
izlet v Polhov Gradec. Med vožnjo smo opazovali prelepo naravo in 
spoznavali nove kraje. Vožnja je zelo hitro minila in že smo prispeli 
do naselja, ki je dobilo ime po polhih, ki so bili zelo številni v teh 
krajih.

Najprej smo si ogledali zunanjost Polhograjske graščine in Nep-
tunov vodnjak, ki sta največja znamenitost Polhovega Gradca. Pot 
nas je vodila skozi  prekrasen grajski park grofa Blagajana, kjer nam 
je bil vsem najbolj všeč labodji par Jaka in Jakica. Otroci so očarani 
občudovali njuno prelepo perje, ki se lesketa v gladini jezerca.

Odpravili smo se do Čebelarskega doma, ki ga že dvajset let 
uspešno vodi gospa Božnar. Povabila nas je v prijetno predavalnico 
in nam s pomočjo diapozitivov predstavila razvoj čebel in njihovo 
pomembnost za obstoj vseh živih bitij na zemlji.

Sledila je degustacija različnih vrst medu in izdelkov iz njega. Veči-
ni otrokom je bil všeč hojin in čokoladni med, zelo velik odstotek pri-
ljubljenosti pa sta dosegla tudi akacijev in cimetov med. Dedkom in 
babicam je bolj teknil cvetlični, višnjev in med z viljamovko ter okusna 
medica. Na razstavi smo si ogledali zelo lepe izdelke iz voska in posto-
pek izdelave teh izdelkov. Po želji smo izdelke in med lahko tudi kupili. 
Polni prijetnih vtisov smo se zahvalili gospe Božnar z ljubkovalno igračo 
palčka, ki sta ga izročili naši Ema in Kora.

Odpravili smo se do Polhograjske graščine, kjer nas je sprejela ku-
stosinja Ajda Kozjek. Odpeljala nas je v drugo nadstropje graščine, kjer 
so za nas pripravili delavnice. S pomočjo dedkov in babic so naši otroci 
izdelovali lepljenko na temo pošte. Nastajali so prekrasni izdelki, za 
nagrado so si otroci lahko izbrali eno ali več štampiljk na temo pošte. 
Tudi gospe Ajdi sta Mimi in Vika za njeno prijaznost izročili darili, ki 
smo ju izdelali v vrtcu. Nato smo se razdelili v dve skupini. Prva skupina 
je odšla v grajski park na malico in sprostitvene igre, druga skupina pa 

si je pod vodstvom kustosinje Ajde ogledala graščino. Po končanem 
ogledu smo se odpravili nazaj v naš vrtec. Med  potjo smo si krajšali 
čas s petjem znanih pesmic in si prislužili velik aplavz dedkov in babic. 
Izlet smo zaključili z obvezno gasilsko fotografijo in obljubo, da se jese-
ni napotimo novim dogodivščinam nasproti.  

Joži  Erbežnik in Tina Hlače,
Vrtci Brezovica, enota Vnanje Gorice

Zahvala
Prišel je čas slovesa, oditi moramo,….  je zaključna pesem deveto-

šolcev, ki se poslavljajo iz osnovnošolskih klopi. Letos bomo naredili 
izjemo, tretješolci se bomo poslovili iz Gasilskega doma Brezovica. Pre-
hitro je minilo šolsko leto. Še vedno se spominjamo, ko smo izvedeli, 
da bomo imeli pouk v gasilskem domu. Dobili smo vzdevek »gasilci 
in gasilke«. Kmalu so bile tu jesenske počitnice, novo leto, zimske in 
prvomajske počitnice. Tik tak in je že bila tu zaključna prireditev, 16. 6. 
2010. Najpogostejše vprašanje tega dne je bilo: »Bo ali ne bo deževa-
lo?« No, ni nam najbolje služilo. Prireditev smo vseeno izpeljali in tako 
zaključili šolsko leto.

Ob tej priložnosti bi se radi še enkrat zahvalili vsem gasilcem, ki so 
nam priskočili na pomoč v različnih situacijah. In ne nazadnje, gasilski 
pozdrav: NA POMOČ!

Tretješolci in učiteljice
»GASILCI in GASILKE«

P.S.: Nekoč se bomo srečali, se videli še kdaj - do takrat pa HVALA za 
sedaj.

Naše dogodivščine v vrtcu
"Kjer so otroci, je vse sveže, naravno, polno barv, topline in ži-

vljenja," pravi Mali princ. Vrtce Brezovica vsak dan obiščejo otroci in 
poleg zgoraj naštetega k nam prinašajo še zanimive ideje, iz katerih s 
skupnimi močmi nastanejo imenitni projekti.

Od septembra dalje smo v uspešno povečani enoti Podpeč otro-
ke ozaveščali in vzgajali v eko vsebinah. Starejši otroci so tako postali 
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Cicibani planinci in se odpravili na pet izletov na bližnje hribe, pred 
vrtcem so v okviru projekta akcije Zlati sonček kolesarili. Z avtobusom 
so se odpeljali v Volčji Potok na ogled razstave dinozavrov, si v gozdu 
ustvarili pravo palčkovo deželo in se preko projekta voda učili, kako z 
njo varčevati in zdravo živeti.

Mlajši otroci pa so si nove izkušnje in znanja nabirali ob ogle-
dovanju knjig, v družbi Flupija, in ob obisku knjižničarke. Na ve-
likem odru smo nastopali za očke in mamice in sodelovali v Uni-
cefovem projektu Punčka iz cunj. Skupaj s hišnikom smo sadili 
drevesa, za starše marjetice ter se zabavali ob obisku želve, zajčka 
in činčile.

In ker pri nas mlajši in starejši odlično sodelujejo, smo skupaj orga-
nizirali jesenski piknik, med nami je potoval Eko nahrbtnik, prijateljsko 
smo tekmovali na poletnem krosu in drug drugega poučili, kako se 
varno skriti pred močnim soncem. Naši otroci v enoti Podpeč so srečni 
otroci, saj jih obkroža prelepa narava, ki jim nudi ogromno možnosti 
za gibanje, učenje in raziskovanje, kar smo v tem letu v polni meri iz-
koristili.

Hvala tudi staršem za uspešno opravljeno čistilno akcijo Očistimo 
Slovenijo v enem dnevu in za dobro sodelovanje pri zbiranju papirja.

Tjaša Kuk in Barbara Balant, 
dipl. vzgojiteljici predšolskih otrok, enota Podpeč

FS Rožmarin z velikimi koraki v zaključek se-
zone

Po dolgem času se zopet javljamo, da vas seznanimo s stvarmi, ki smo 
jih »Rožmarinci« v zadnjem  mesecu in pol z veliko dobre volje, prosto-
voljnega dela in zgledno organizacijo ter seveda pomočjo občine, posa-
meznikov in podjetnikov, opravili v rekordnem času. Vsem, ki ste se spra-
ševali, kaj se zopet dogaja v prostorih folkloristov, z veseljem sporočamo, 
da smo se lotili prepotrebne prenove naše garderobe, ki pa je potegnila 
za seboj še kompletno prenovo klubske sobe in delno pripravo prostora 
pod njim, s katerim bomo pridobili prepotreben prehod iz garderobe v 
prostor pod oder, ne da gremo skozi dvorano. 7. maja, ko smo pričeli s 
praznjenjem garderobe, smo šele dojeli vso razsežnost dela, ki je bilo pred 
nami, sledilo je največje presenečenje, saj so bile omare po 28 letih popol-
noma preperele. Sledila je hitra odločitev, da potrebujemo popolnoma 
nove omare, ne samo zaradi dotrajanosti, temveč tudi zaradi prostorske 
stiske. Delo smo nadaljevali s prebojem prehoda med garderobo in klub-
sko sobo, sledilo je drugo presenečenje, kajti tla v sobi so bila prav tako 
preperela in polnjena z peskom. Torej je sledilo še praznjenje klubske sobe 

in popolna menjava 
poda z ureditvijo iz-
ravnave poda, izdela-
vo toplotne izolacije 
in izdelavo zaključne-
ga poda. Po gradbe-
nih posegih smo se 
lotili še pleskarskih  in 
električarskih del. V 
tem času so bile izde-
lane tudi garderobne 
omare, vrata za pre-
hod ter stopnice za 
prehod in sledila je 
montaža. Ob koncu 
smo se folkloristi pre-
levili še v čistilni servis 
in oba prenovljena 
prostora očistili, po-
tem pa je sledil veliki 
trenutek, ko smo lah-
ko naše kostume obe-

sili v nove garderobne omare in skupaj sedli za skupno mizo v prenovljeni 
sobi.  

Ob koncu prenove pa še nekaj tehničnih podatkov in seveda zahval 
tistim, ki so verjeli našim besedam in dejanjem in nam pomagali finanč-
no ali materialno. Začeli bi kar pri samih folkloristih, saj smo vsi skupaj 
s preko 1100 urami prostovoljnega dela opravili največji del te prenove, 
posebna zahvala pa še Blažu, Edvardu, Damjanu in Heleni, ki so tvorili 
nekakšen motor s svojimi predlogi in odločitvami. Seveda brez finančnih 
sredstev ne gre, tako da izrekamo največjo zahvalo Občini Brezovica, žu-

panu g. Metodu Ropretu, za hitro finančno pomoč pri nabavi garderob-
nih omar, podjetju Mipro trgovina za materialno pomoč - kpl. izolacijski 
material, Moderna hiša d.o.o., g. Igor Šebenik (sponzorsko je opravil 
brušenje in premaz poda v sobi in še odra), podjetju Rogelj&Rogelj za 
prevoz materiala, podjetju MOK d.o.o. za izdelavo stopnic in še mizar-
stvu Franc Justin, ki je opravil vsa mizarska dela, od omar, stopnic, vrat 
ter zaključnih del zapore stropa v pododrju. Vsa sredstva za material, ki 
so bila potrebna za prenovo klubske sobe, je prispevalo naše društvo.

Za vse, ki ste nas videli samo delovnih oblekah v okolici dvorane, ob 
mogočih in nemogočih urah, še nekaj podatkov, da smo se v tem času 
tudi plesno pojavljali, tako v občini kot izven nje. Zelo smo ponosni, da 
smo se lahko predstavili na vsakoletnem županovem plesu, z našo pa-
radno točko plesi z Barja in navdušili vse navzoče. Kot vsako leto, smo 
tudi letos sodelovali na območnem srečanju folklornih skupin v Horju-
lu. Sledila je udeležba na Argonavtskih dnevih na Vrhniki, kjer smo letos 
predstavili obe skupini ter nastop na Zaplani teden dni kasneje. Preden 
pa se odpravimo na dopust, smo v začetku julija vabljeni v Grosuplje in 
Kamnik pod Krimom.

Andrej Kunej,                                                                               
za folklorno skupino Rožmarin 

Iz KUD Janez Jalen
Da na mladih svet stoji, drži in to je za nas starejše KUD-ovce še toliko 

bolj pomembno. Naša otroška gledališka skupina je pod mentorstvom 
Urše Bačar, pripravila otroško gledališko predstavo Jurček in Storžek av-
torja Dima Zupana. Polna dvorana je bila zelo lepa spodbuda za mlade 
igralce, ki so svoje delo opravili z odliko.

K »lepoti« predstave, pa sta svoje doprinesli kostumografinja Nataša 
Recer in oblikovalka Andreja Aljančič Povirk. Po premierno uprizorjeni 
predstavi je naše mlade igralce čakal še krst za prvo uprizorjeno predsta-
vo na goriškem odru, ki so ga vsi uspešno prestali. Za našimi jurčki  je tudi 
že prvo gostovanje, ki so ga izvedli v Podpeči. Pred vsemi pa je že nova 
sezona 2010/2011, ki naj bi prinesla nekaj novega v naše predstave.

KUD Janez Jalen 

Izdelava kostumov: Nataša Recer
 
Grafièna oprema: Andreja Aljanèiè Povirk

Tehnièna oprema: KD Janez Jalen

www:kud-janezjalen.si
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TC Mercator, Robova cesta 6, Vrhnika
telefon: 01 755 71 61, mob: 041 342 000

TOLEA d.o.o., Robova c. 6, Vrhnika. Slike so simbolne. Ponudba velja do razprodaje zalog. Cene so v EUR in vsebujejo DDV. Možne so napake v tisku. Slike so simbolne.

Tolea d.o.o. pooblaščen 
posrednik Mobitel d.d. 

*Cena velja ob sklenitvi novega naročniškega 
razmerja ali podaljšanju le tega za 24 mesecev.

*Cena velja ob sklenitvi novega naročniškega 
razmerja ali podaljšanju le tega za 12 mesecev.

*Cena velja ob sklenitvi novega naročniškega 
razmerja ali podaljšanju le tega za 24 mesecev.

Samsung
S3650 Corby

Nokia
2220 Slide

LG GB250
Madison

Blackberry
8520 Curve

19€*
29€*

49€*

Nudimo vam: sklepanje novih naro~niških 
razmerij in podaljšanje obstoje~ih za Mobitel d.d.

Poletje je v zraku!

*Cena velja ob sklenitvi novega naročniškega razmerja 
Povezani 44 ali podaljšanju le tega za 12 mesecev.

29€*
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Avtocenter Špan, pooblaščeni serviser za osebna in dostavna vozila, Tržaška 547, Brezovica - Lj

V letu 2010 smo postali pooblaščen serviser za 

osebna in lahka dostavna vozila Mercedes-Benz v 

Sloveniji. Delavnica je opremljena po najsodobnejših 

standardih, ki jih zahteva proizvajalec vozil 

Mercedes-Benz Daimler AG, v njej deluje ekipa izku-

šenih in strokovno usposobljenih svetovalcev in ser-

viserjev. Za dodatne informacije smo vam na voljo na 

T: 01 365 80 90 in M: 051 300 063. www.span.si

 Vse za avto na enem mestu.

Špan. Pooblaščeni serviser. 
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Šport

Prigo, d.o.o., Brezovica, Pooblaščeni serviser osebnih in gospodarskih vozil Mercedes-Benz ter avtobusov EvoBus in agentski prodajalec dostavnih vozil Mercedes-Benz,  
Podpeška cesta 10, SI - 1351 Brezovica pri Ljubljani, Telefon: +386 (0)1 365 82 22, Elektronska pošta: servis@prigo.si, Spletna stran: www.prigo.si

Prigo. 
Pooblaščeni serviser osebnih 
vozil Mercedes-Benz.

Ob 10. obletnici delovanja servisa smo postali 
pooblaščeni serviser osebnih vozil in s tem 
pooblaščeni serviser vseh motornih vozil 
Mercedes-Benz.Mercedes-Benz.

** Servis osebnih, dostavnih in tovornih vozil Mercedes-Benz ter 
avtobusov Mercedes-Benz in Setra.

“HURA, PROSTI ČAS”
2010

ŠPORTNI PARK JAMA,
NOTRANJE GORICE

OŽIVIMO ŠPORTNA IGRIŠČA
od 08.00 do 16.00 ure
26. 07. - 07. 08. 2010

OSVETLIMO ŠPORTNA IGRIŠČA
od 19.00 do 21.00 ure
23. 07. - 07. 08. 2010

Košarkarsko igrišče, Odbojka na mivki,
Mali nogomet, Balinišče, Tenis

Prijavnica

IME

PRIIMEK

Letnik/razred/šola

NASLOV

POŠTA

TELEFON

ŠOLA

E-NASLOV

Kontakti in prijave: 
Gabrijeli Marinko: gabrijelka@gmail.com, 040 753482
rezervna naslova: 
Katarina Vraber ( ketty.vraber@hotmail.com, 041 863652), 
Leon Ščuka  (leon.scuka@gmail.com, 040 616363)

Nastran in Grden zmagala v supermotu
V nedeljo, 13. 6. 2010, se je na dirkališču Pannoniaring na Madžar-

skem odvijala peta dirka za pokal Alpe - Adria. Dirke se je udeležila 
tudi ekipa 5Fiver supermoto team in domov, kljub izredni vročini 37 
stopinj, odnesla dve zmagi. Uroš Nastran (AMD Sitar racing team) je 
zmagal v razredu Prestige in Alpe - Adria, Matevž Grden (AMK Atom) 
pa je slavil svojo prvo zmago med amaterji. Luka Pleško (AMK Atom) 
je sicer dokazal, da je zelo hiter, a zaradi padcev v obeh vožnjah ni uspel 
doseči rezultata, ki si ga je želel. 

Uroš: »Ponovno sem maksimalno zadovoljen s svojim rezultatom, 
saj sem bil cel dan nepremagljiv. Že na kvalifikacijah sem imel kar pol 
sekunde prednosti pred drugouvrščenim Mihelčičem. To je bil zame 
odličen trening pred nastopom na drugi dirki za evropsko prvenstvo, ki 

“HURA, PROSTI ČAS”
2010

ŠPORTNI PARK JAMA,
NOTRANE GORICE

OŽIVIMO ŠPORTNA IGRIŠČA
od 08.00 do 16.00 ure
26. 07. - 07. 08. 2010

OSVETLIMO ŠPORTNA IGRIŠČA
od 19.00 do 21.00 ure
23. 07. - 07. 08. 2010

Košarkarsko igrišče, Odbojka na mivki,
Mali nogomet, Balinišče,

Tenis

“HURA, PROSTI ČAS”2010
ŠPORTNI PARK JAMA,NOTRANE GORICE

OŽIVIMO ŠPORTNA IGRIŠČAod 08.00 do 16.00 ure26. 07. - 07. 08. 2010OSVETLIMO ŠPORTNA IGRIŠČAod 19.00 do 21.00 ure23. 07. - 07. 08. 2010

Košarkarsko igrišče, Odbojka na mivki,Mali nogomet, Balinišče,Tenis

Pannoniaring 2010 - z leve proti desni: Bogdan Zidar (mehanik), Matevž Grden, Andreja Drobun (stiki z javnost-
mi), Uroš Nastran, Silvo Kocet (mehanik)
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bo 11. julija v nemškem St. Wendlu. Tam si želim zmage in še dodatno 
povečati prednost v skupnem seštevku. Za enkrat mi gre vse po načrtih, 
saj sem vodilni na evropskem, »Alpe - Adria in državnem prvenstvu«.

Matevž: »S svojo vožnjo sem izredno zadovoljen, saj sem kljub smo-
li v prvi vožnji (predrta sprednja pnevmatika), zmagal. Lepo je zmagati, 
zato se bom potrudil doseči enak rezultat tudi 27. junija v Puli.« 

Luka: » S svojo vožnjo sem zadovoljen, nisem pa zadovoljen z re-
zultatom (skupno 6. mesto). Na žalost sem v obeh vožnjah padel in 
izgubil veliko mest. V prvi vožnji me je podrl sotekmovalec iz Avstrije, v 
drugi pa sem sam naredil napako in prav tako padel. Še vedno imam 
nekaj težav s prstom na levi roki, ki sem si ga poškodoval v Puli, ampak 
do naslednje dirke bom zagotovo maksimalno pripravljen.« 

V pokalu Alpe - Adria tako po petih dirkah vodi Nastran (219) pred 
Rokom Mihelčičem (204) in Janom Habatom (202), Pleško je četrti 
(152), Frelih pa peti (91). 

5Fiver supermoto team

Domen Krapež blestel v Blackpoolu
Najboljši plesalci z vsega sveta so se tudi letos udeležili tradicio-

nalnega, devet dni trajajočega, plesnega tekmovanja, že 85. po vrsti, v 
angleškem mestu Blackpool. Čar Blackpoolskega festivala ni le v dvo-
rani, ki je del znamenitega Winter Gardensa in ki je bila zgrajena že 
davnega leta 1878. To je edini plesni festival, kjer so sodniki vrhunski 
poznavalci plesa in kjer gledalci z vsega sveta napolnijo dvorano do za-
dnjega kotička. Dobra uvrstitev v Blackpoolu je krona tekmovalne ka-
riere plesnega para. 
Plesno tekmovanje 
v Blackpoolu bi po-
membnosti in pre-
stižu lahko primerjali 
s teniškim tekmova-
njem v Wimbledonu. 

Slovenski plesalci 
so bili tudi letos zelo 
uspešni. Med stan-
dardnimi pari pa sta 
dominirala Domen 
Krapež in Monica Ni-
gro, ki sta se že leta 
2003 v Blackpoolu še 
kot amaterski par, po 
komaj dobrem me-
secu skupnega plesa-
nja, prebila v finale, 
kar ju je izstrelilo med 
svetovno prepozna-
ven plesni par. Letošnje leto pa je bilo vrhunec njune kariere. Prvič sta 
se v Blackpoolu kot profesionalni plesni par v finalu pridružila parom 
iz Amerike, Italije in Nemčije in tako Sloveniji priborila finale v stan-
dardnih plesih med profesionalci. Bila sta tudi najmlajši profesionalni 
finalni par, saj so njuni sotekmovalci kar precej starejši. Taka uvrstitev 
so seveda sanje vsakega plesalca. In njune so se to leto izpolnile. Poleg 
tega jima je bila izkazana izjemna čast, da sta na povabilo organiza-
torja zastopala Evropo v znamenitem »team match-u«, kjer po štirje 
najboljši profesionalni pari (dva latinsko-ameriška in dva standardna) 
z vsake celine tekmujejo med seboj in skušajo priplesati zmago svoji 
celini. 

Orion

Konec Balinarskega kluba Vnanje Gorice
26. 5. 2010 mineva 6 let prenehanja delovanja Balinarskega dru-

štva Vnanje Gorice. Na dan 26. 5. 2004 so nam porušili naš klubski 
prostor in s tem onemogočili nadaljnje delovanje in s tem tudi izstop 
iz druge lige LOBZ, kakor tudi drugih dejavnosti. V prejšnjih letih smo 

člani BD Vnanje Gorice prostovoljno zazidali nadstrešek, ki ga je posta-
vila KS Vnanje Gorice, kar se je smatralo za »črno gradnjo«. Dobili smo 
odločbo, iz katere je bilo razvidno, da je treba nadstrešek porušiti in 
stvari postaviti v prvotno stanje, česar pa seveda nismo storili. 

KS Vnanje Gorice in SO Brezovica smo večkrat zaprosili za pomoč 
pri legalizaciji objekta, vendar neuspešno. Sredstev, da bi sami izve-
dli in plačali projektiranje in vse potrebno za pridobitev uporabnega 
dovoljenja, pa seveda nismo imeli. Predlagali smo, da se »prizidek« 
registrira kot pomožni objekt k Domu krajanov Vnanje Gorice, za kar 
pa ni bilo potrebnega posluha. Tudi obljubljena pomoč takratnega žu-
pana, g. Draga Stanovnika, je izostala. Nikakor nam ni razumljivo, da 
v sosednjih krajevnih skupnostih društva s podobnimi prostori lahko 
razpolagajo, v Vnanjih Goricah pa se to ni smelo oziroma dalo. Videti 
je, da pri nas, to je v Vnanjih Goricah, ni zanimanja za šport, predvsem 
pa ne za balinanje. 

Po tem nesrečnem datumu in do konca leta 2009 je bilo društvo 
v »mirovanju«. Leta 2010, natančneje 9. 2. 2010, smo prejeli odločbo 
št.	215	–	1756/2008-23	(1311201),	ki	se	glasi:	»Iz	registra	društev,	ki	ga	
vodi  UE Ljubljana, se izbriše: Balinarsko društvo Vnanje Gorice, Nova 
pot 5, z matično številko 5882419000. Stroški v postopku niso nasta-
li.« Vsem, ki ste pomagali do zgoraj nastalega, se lepo zahvaljujem. 

Lojze Zadel,
za ex BD Vnanje Gorice

5. memorialni turnir Gregorja Legiše
V Preserju smo organizirali že 5. memorialni turnir Gregorja Legiše, 

ki je, kot vedno do sedaj, potekal 27. aprila v OŠ Preserje. Na turnirju 
se je zbralo 40 kadetov in 26 kadetinj iz cele Slovenije. Postal je eden 
najmočnejših in najbolje organiziranih turnirjev v namiznem tenisu.

Pri kadetih je prvo mesto osvojil Tilen Novak iz NTK Krka, pred 
Tomom Šviligojem NTK Olimpija in tretjeuvrščenima Emilom Stain-
erjem	–	NTK	Križe	in	Erikom	Pavlinom	–	NTK	Arrigoni.	Naš	najboljši	
predstavnik je bil Črt Grm Urbančič, ki se je uvrstil med osmerico. Pri 
kadetinjah	je	zmagala	Sara	Maraž	–	NTK	Iskra	Avtoelektrika,	pred	Sa-

SENÈILA
Izdelava, montaža in servis

Žaluzije
Rolete
Komarniki
Markize
Screen-i
Harmonika vrata...

Lamelne zavese
Panelne zavese
Roloji
Plise zavese...

T: 01 365 12 47, M: 041 334 247
Mavsarjeva c. 46, Notranje Gorice
rono.sencila@siol.net 
www.rono-sencila.si
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bino	Dobrin	–	NTK	Križe,	tretje	mesto	pa	sta	si	razdelili	Rebeka	Lukić	
–	NTK	Preserje	in	Tjaša	Mihevc	iz	NTK	Logatec.

Turnir je zelo dobro uspel na veliko zadovoljstvo igralcev in prire-
ditelja. Najbolj veseli pa so seveda bili dobitniki pokalov, saj so poleg 
dobili tudi veliko praktičnih nagrad, ki so jih prispevali sponzorji in do-
natorji kluba.

NTK Preserje

Turnir v odbojki U-13
V soboto, 12. junija, je v Športnem parku Jama v Notranjih Goricah 

potekal že 3. državni turnir U-13 v odbojki na mivki za najmlajše odboj-
karje in odbojkarice.

Poleg tega so se med seboj pomerile tudi osnovnošolske ekipe za 
pokal Športnega društva Jama.

Med seboj so se tako pomerile ekipe odbojkarjev, mlajših od 13 
let. Gre za edinstven tovrstni turnir na nivoju Republike Slovenije za 
to starostno kategorijo. Na turnir se je prijavilo kar 19 dekliških in 7 
deških ekip iz vseh koncev Slovenije, tako da je na mivki odbojkarsko 
žogo odbijalo več kot 100 otrok. V sončnem poletnem vremenu se je 
tako približno 120 mladih igralk in igralcev pomerilo med sabo, številni 
gledalci pa so lahko uživali v lepih in kvalitetnih igrah, tudi atraktivnih 
potez mladih športnikov in športnic ni manjkalo. 

Ekipo so sestavljale po 3 igralke in igralci, igrišče pa je bilo nekoliko 
manjše kot je običajno za starejše kategorije odbojke na mivki (4,5 m x 
7,5 m). Odbojka na mivki se v Sloveniji dobro razvija, dečki in deklice 
iz vseh klubov po Sloveniji komaj čakajo, da se iz dvoran in telovadnic 
preselijo na prosto, na mivko. Tokrat so se turnirja udeležile ekipe iz 
Ljubljane, Brezovice, Kamnika, Braslovč, Mozirja, Maribora, Šoštanja, 
Kranja, Kanala, Logatca in Šempetra. Organizatorji si v prihodnje želi-
mo, da bi ta turnir, ki je res edinstven v Sloveniji, dobil status državnega 
prvenstva. Ekipe pri deklicah U-13 so bile razdeljene v 6 predtekmoval-
nih skupin, prav vse ekipe pa so odigrale najmanj 5 tekem. Pri fantih 
sta bili narejeni 2 skupini. Pri dekletih je zmagala ekipa iz Ljubljane, OK 
Vital, druge pa so bile mlade Braslovčanke. Na tretje mesto se je zavih-
tela kombinirana ekipa iz Mozirja, Šoštanja in Maribora. Nastopili sta 
2 brezovški ekipi, Adidas je zasedla zelo solidno 9. mesto, medtem ko 
so bile 11. mlade Bad girls.

Pri fantih je nastopilo manj ekip, zmage pa so se veselili mladi Ka-
nalci, drugi so bili domačini iz Brezovice, ki so v polfinalu izločili mlade 
Šempetrane, ki tako niso uspeli ubraniti naslova iz let 2008 in 2009.

Sledil je osnovnošolski turnir, kjer je nastopilo manj ekip, vendar so 
igralke in igralci pokazali igro na visokem nivoju, igrali so po pravilih 
Ministrstva za šolstvo in šport, ki veljajo v prvenstvu osnovnih šol (3 
igralci na celotno igrišče). Tudi tu so mladi igralci in igralke pokaza-
li odlično znanje odbojkarske igre na mivki. Ponovno so bili najboljši 
Kanalci, ki gotovo veljajo za glavnega favorita tudi na državnem prven-
stvu, medtem ko je največ znanja pokazala kombinirana ekipa Štajerk, 
pred ekipo OŠ Brezovica (Zala Švigelj, Lana Ščuka, Uršula Čop), ki so 
z dobro igro tudi napovedale, da se bodo borile za visoka mesta v dr-
žavnem prvenstvu osnovnih šol.

Leon Ščuka

Mladi odbojkarici osvojili srebro na državnem 
prvenstvu

Mladi odbojkarici Zala Švigelj in Lana Ščuka (na sliki s trenerjema 
Jožetom Časarjem in Nikom Bernardom) sta na državnem prvenstvu 
za starejše deklice (letnik 1995 in mlajše, nastopalo je 57 ekip iz vse Slo-
venije) z ekipo OK Vital iz Ljubljane zasedli odlično 2. mesto. Obenem 
je Lana Ščuka postala tudi članica kadetske reprezentance Slovenije (l. 
94 in mlajše). Obe dekleti sta sicer še letnika 1996, tako da bosta imeli 
naslednje leto 2. mesto priložnost še izboljšati. 

Leon Ščuka

Triatlon IronMan 70.3
Triatlon se je dogajal 30. maja v St. Poltnu v Avstriji, šlo je za 

dirko iz svetovne serije na polovični (70,3 milje skupne dolžine) 
IronMan	 razdalji	 (1,9	–	90	 -	21),	na	katerem	 je	 tekmovalo	3000	
triatloncev (400 žensk), med njimi nekaj najboljših profesionalcev 
na svetu. Tekme se je udeležil tudi Matjaž Bajec iz Kamnika pod 
Krimom, ki je za celotno razdaljo potreboval 4 ure in 41 min, pri 
tem je za plavanje porabil 35 min, za kolo 2 uri 30 min in za tek 1 
uro in 30 min, za obe menjavi (plavanje - kolo in kolo - tek) pa 6 
min. Čas je na koncu zadostoval za 273. mesto absolutno in za 42. 
mesto med 550 triatlonci v kategoriji 40 - 44 let. Zmagovalec je za 
vse tri discipline porabil 3 ure in 46 min, prva ženska je na cilj prišla 
v 4 urah in 19 minutah.

Tekma ima nekaj atraktivnih zanimivosti, denimo plavanje v 
dveh jezerih, ko tekmovalci po preplavanem prvem krogu približno 
250 m tečejo do drugega jezera in tam nadaljujejo do konca. Ne-
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Ostalo

vsakdanje je, da je del 90 km kolesarske proge speljan po avtocesti, 
ki je v času dirke zaprta. Tudi na teku so poskrbeli za popestritev, 
saj so triatlonci odtekli nekaj krogov na atletskem stadionu, kjer jih 
je spodbujala množica gledalcev. Skratka, zanimiva dirka, organi-
zirana na najvišji ravni. 

Matjaž je bil z nastopom zelo zadovoljen, sedaj pa je že pričel z 
zaključnimi treningi za največji cilj in izziv sezone, za IronMan tria-
tlon (3,8-180-42) v Zurichu v Švici, ki bo 25. julija.

Klara Bajec

7. tradicionalno orientacijsko gasilsko tek-
movanje okrog Jezera

V soboto, 8. maja, se je na Jezeru odvijal orientacijski tek za pio-
nirje. Tekmovalo je 10 ekip iz različnih društev (po ena iz PGD Kamnik 
pod Krimom, PGD Notranje Gorice, PGD Goričica - Prevalje, PGD 
Tomišelj, PGD Vnanje Gorice, PGD Podpeč, PGD Preserje ter 4 eki-
pe domačega društva), letos je bila udeležba res velika. Ekipe so se s 
svojimi mentorji zbrale pred jezerskim gasilskim domom. Po začetnem 
pozdravu organizatorja ter krajših navodilih so se tekmovalci odpravili 
proti startu, ki je bil lociran na koncu vasi, pr' Malnu. Proga je po-
tekala od Malna in okrog Špelina (gozdna pot okoli jezera). Na poti 
so ekipe čakale razne gasilske naloge, kot so kratek test, zavezovanje 

vozlov, prenašanje žogic, iskanje gasilskega predmeta, zvijanje cevi in 
vaja z vedrovko. Ekipe so se po pretečeni poti v gasilskem domu okrep-
čale z malico, nato pa so kljub rahlemu dežju z igro preganjali čas do 
razglasitve. Seveda so vsem tekmovalcem razdelili priznanja, tistim bolj 
uspešnim pa še medalje. Medaljo za 3. mesto je dobila ekipa Notranje 
Gorice, medaljo za 2.  mesto ekipa Jezero in medaljo za 1. mesto ekipa 
Kamnik pod Krimom. Na koncu je sledila še skupinska fotografija. Pri 
nekaterih je bilo prisotno veselje, pri drugih žalost, pri vseh pa želja, da 
se drugo leto ponovno udeležijo tekmovanja. Organizatorji so dobili 
tudi predlog, da bi dovolili večje število ekip posameznega društva, ki 
pa ga bodo glede na zainteresiranost mentorjev in zagnanost pionirjev 
verjetno upoštevali. Tako bo veselje na 8. tradicionalnem tekmovanju 
za pionirje na Jezeru še večje.

Ana Škrbec in mentorica Mateja Halič,
PGD Jezero

Albanija za PD Preserje - Podpeč
Albanija ima izjemne potenciale za razvoj turizma. Območja ne-

okrnjene narave, številni kulturno zgodovinski spomeniki ter zanimivi 
kontrasti tradicionalnega in modernega, ki so vidni na vsakem koraku, 
so le nekateri izmed razlogov zakaj Albanija postaja vse bolj privlačna 
destinacija.

CENA: 710€, pri udeležbi min 40 oseb
Termin:	17.	julij	–27.	julij
Prijavite se na tel. 041 795 006 v večernih urah. 
Rok za prijave je do zasedbe mest. 

V Jami že petnajstič zaključek šolskega leta 
V Športnem parku Jama v Notranjih Goricah so na zadnji šolski 

dan pripravili veliko zabavo ob zaključku šolskega leta. Za otroke so 
pripravili ustvarjalne delavnice, okoli 1000 obiskovalcev pa so tekom 
večera zabavali Manca Špik, Samuel Lucas, Aqualuna in DJ Miha.

Tako kot vsako leto je tudi letos za učence in njihove starše prišel 
konec šolskega leta in s tem čas oddiha, počitnic ter zabave, ki so jo 
začeli v četrtek, 24. junija, na tradicionalni prireditvi ob zaključku leta 
v Notranjih Goricah. S prireditvijo in udeležbo je bil zelo zadovoljen 
tudi predsednik tamkajšnje krajevne skupnosti Marko Čuden, ki je 
pred petnajstimi leti prišel na idejo, da bi ob koncu šolskega leta v Jami 
pripravili veliko zabavo: » Prireditev se je prijela, zadnji dve leti je vstop 
prost. Lepo vreme je ob zaključku šolskega leta privabilo veliko število 
učencev in njihovih staršev ter tudi drugih obiskovalcev.« 

Organizatorji so poskrbeli za dobro vzdušje vseh. Najmlajši so se 
zabavali na napihljivih gradovih, mali umetniki pa so se udeležili otro-
ških ustvarjalnih delavnic na katerih so risali, rezali, lepili in izdelovali 
indijanske trakove. Otroške obraze so krasili metulji, rože in slovenske 
zastave, ki so jim jih naslikala dekleta v delavnici poslikave po obrazu. 

Uredimo vse potrebno za pridobitev 
subvencije za peči in solarne sisteme.

• solarni sistemi za ogrevanje sanitarne 
vode in dogrevanje objekta

• kvalitetna avstrijska proizvodnja
• izdelava biomasne kurilnice na ključ
• kaminske peči www.RIKA.si

• 

• 
• 
• 

www.agni.si 
051 20 66 92 • 031 66 41 41

 (fotka: zakljucek leta)
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Za pester glasbeni program so poskrbela znana glasbena imena. 
Nastopila sta DJ Miha in povezovalni ansambel Aqualuna. Zvečer pa 
so se ob nastopu temnolasega pevca Samuela Lucasa zbrali najstnice 
in najstniki, ki so pred odrom poplesavali v ritmih njegove glasbe. Ob-
činstvo je za njim navduševala tudi Manca Špik. Veselo druženje se je 
zavleklo v nočne ure.

Vesna Erjavec

Razgibano v poletje, z mislijo na jesen in zimo!
Na 45. seji upravnega odbora ŠKTD Lokvanj, sredi junija, smo med 

drugim izbrali tudi vzorce blaga, iz katerih bodo dopolnjene noše za 
kosce in grabljice na 5. srečanju barjanskih občin, 28. 8. 2010, v Vr-
bljenju. Da pa bi bila predstavitev še bolj zanimiva, bomo veseli tudi 
vaših predlogov.

Na seji smo se veliko pogovarjali o letošnjem, dosedanjem delu 
društva in na koncu spet prišli do zaključka, da je vsako naselje po 
svoje lepo in zanimivo ter da domače naravne in kulturne dediščine ne 
poznamo dovolj. Zato smo še enkrat potrdili namero, da se ob leto-
šnjem 44. Sosedovem dnevu, na podoben način kot spomladi Vnanje 
Gorice in Ašičeve poti med Lipami in Bevkami ter Ljubljano in Podpečjo, 
predstavijo tudi vsa druga naselja. Fržolar 2010, ki je na portalu društva 
(http://ticinlokvanj.blog.siol.net ) in na več lokacijah v Vnanjih Goricah 
ter oddaja RTV SLO »Na lepše«, ki je na portalu RTV SLO, sta vzorec za 
druga naselja in v pomoč za pridobivanje sponzorjev. Dobrotnikom pa se 
tudi zahvaljujemo za pomoč in razumevanje v katerikoli obliki. Čeprav je 
kvaliteta predstavitve res največ odvisna od v posameznem naselju žive-
čih, sta nam v pomoč lokalna skupnost in STO, ki bo kmalu izdala tudi 
katalog, v katerem bo že kratka predstavitev naših naselij kot reklama, 
napovednik in povabilo v naše kraje ob jesenskem Sosedovem dnevu, ka-
mor sodi seveda tudi srečanje 4. občin na štirimeji, 25. septembra. 

Na dan seje smo z regijsko komisijo pregledali naselje Preserje. Sedaj 
pa bodo ugotovitve preverili še na državnem nivoju. Na prvi poletni dan 

so se začela tudi dela, ki bodo v vseh pogledih polepšala staro vaško jedro 
Vnanjih Goric. 
»Past« na začetku in koncu prenovljene Podpeške 

Nedvomno je prenovljena Podpeška velika pridobitev. Tudi zato sedaj 
toliko bolj izstopata črni točki na obeh koncih Bičevja. Na Brezovici bi 
lahko z minimalnimi stroški prestavili odbojno ograjo, od nadvoza nad 
avtocesto do Gostilne Kavčič in tako pridobili pohodno površino, ki je 
edino tu še ni. S podaljšanjem avtobusne postaje proti železniškemu pre-
hodu pa bi v Vnanjih Goricah, nasproti Japla, omogočili levi zavijalni pas 
in odpravili pogoste zastoje vozil na železniških tirih. Oboje bi z malim 
stroškom bistveno izboljšalo varne poti za vse udeležence v prometu.
Povabilo v društvo 

Vabim vas, da se nam pridružite v društvu, da bi skupaj naredili še 
več dobrega za domače naselje in celotno domovino. Predlagajte ljudi 
v organe društva, saj se volilni občni zbor hitro približuje. 
Dobre želje

Vsem želimo, da bi koristno izrabili poletni čas in varno preživeli 
poletje ter si »nabrali« čim več  moči za prihodnje delo.

Drago Stanovnik, 
v imenu ŠKTD Lokvanj in DzLb

Bioplinarna Novak – zakaj nasprotovanja iz 
nevednosti?

Smo družina Novak in smo lastniki kmetije s približno 120 živalmi 
ter obdelujemo okrog 115 ha zemljišč. Primarno se ukvarjamo s pride-
lavo mleka, v sklopu zemljišč pa pridelamo določen višek zelene mase. 
Slednjega smo se zaradi vse slabših razmer na trgu odločili porabiti 
drugače, v smeri »zelene energije« in modernizacije kmetijstva. Odločili 
smo se za gradnjo male bioplinske elektrarne z močjo 200 kW, ki bi 
delovala izključno na zeleno maso in hlevski gnoj. Po posvetu s stro-
kovnjaki smo določili lokacijo, ki je zaradi svojih specifičnih lastnosti 
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najbolj primerna. Še pred pridobivanjem papirjev smo s tem seznanili 
najbližje sosede predvidenega objekta, ki v danem trenutku projektu 
niso nasprotovali, zato smo idejo predstavili še na občini in sprožili 
postopek za pridobivanje potrebnih dovoljenj. Kljub korektnemu de-
lovanju se je osnovala civilna iniciativa proti gradnji male bioplinske 
elektrarne, ki je svoja stališča predstavila v majski številki Barjanskega 
lista. Zavedamo se, da sta pojem in delovanje bioplinske elektrarne 
nova za marsikoga, zato smo organizirali predstavitev projekta s strani 
strokovnjakov in o tem obvestili prebivalce na širšem območju Podple-
šivice. Po predstavitvi se je pojavil že prej omenjeni članek, v katerem 
civilna iniciativa zavaja bralce z netočnimi informacijami o velikosti, 
lokaciji in delovanju bioplinskih elektrarn ter s tem blati ime družine 
in zatira pomembnost projekta. V naslednjih alinejah želimo tudi širšo 
javnost seznaniti z dejstvi, ki zavrača večino argumentov civilne iniciati-
ve, in so jim bili že predstavljeni:
•	Male	bioplinske	elektrarne	ne	spadajo	v	kategorijo	industrijskih	objek-

tov, ampak so v celoti opredeljene kot kmetijski objekti. V kmetijsko 
bolj razvitih državah (npr. Nemčija, Avstrija, Nizozemska, Švica) so 
postavljene v sklopu vasi, neposredno ob stanovanjskih zgradbah. 
Predvidena lokacija naše elektrarne naj bi bila delno na travniku, delno 
v gozdu. Da bi bila kar najmanj vizualno moteča, jo želimo čim večji 
postaviti del v gozd. Do najbližjega soseda je zračne razdalje 250 m, 
povečana količina hrupa in smradu je zanemarljiva. Hkrati želimo, da 
se pobudniki civilne iniciative zavedajo, da smo največji vrtnarji Kra-
jinskega parka Ljubljansko Barje ravno kmetje, ki skrbimo za številne 
izvire pitne vode, hranimo divjad in se trudimo ohranjati kar najbolj 
nespremenjen ekosistem Barja. Poudarjamo, da naš projekt odobra-
vajo tudi predstavniki Krajinskega parka, kot pomemben doprinos h 
kvalitetnejšemu ekosistemu. Zavedajte se, da so se tudi na zemljiščih, 
kjer so danes vaše stavbe, nekoč pasle živali.

•	Vse	strokovne	študije	dokazujejo,	da	zaradi	specifičnih	lastnosti	Barja,	
predvsem količine vode, lahko uspešno gojimo le koruzo in travo. Zele-
no maso (travo in koruzo) za potrebe elektrarne imamo zagotovljeno 
na svojih zemljiščih že sedaj in kultur na zemljiščih ne bomo, niti jih 
zaradi strogih omejitev z raznimi kmetijskimi predpisi ne smemo spre-
minjati. Torej je bojazen o prevladi koruze na Barju odveč, prav tako 
pa tudi o povečanem prometu in s tem hrupu in onesnaženju cest. 
Namreč, kolikor zelene mase na zemljiščih čez leto zraste, toliko je je 
potrebno odpeljati, ne glede na to, kako se jo namerava porabiti.

•	Ni	zanemarljiv	podatek,	da	je	v	Švici	in	na	Nizozemskem	prepoveda-
no odpeljati hlevski gnoj neposredno na njivo. Bioplinske elektrarne so 
grajene v sklopu ene ali več sosednjih kmetij, kjer se gnojevka prečisti in 
potem očiščeno (skoraj brez vonja) odpeljejo na njive in travnike. Priča-
kujemo, da se bo z nekajletno zamudo ta ukrep izvajal znotraj celotne 
Evropske unije.

•	Slovenija	 se	 je	 zavezala,	da	bo	do	 leta	2020	dosegla	25%	delež	ob-
novljivih virov energije v energetski bilanci. Tudi energija, pridelana v 
bioplinski elektrarni, spada med pridobljene iz obnovljivih virov. Tako 
Evropska unija, država Slovenija, kot tudi občine so dolžni podpirati te 
t.i. »zelene projekte«.

•	Predlog	civilne	iniciative	za	izgradnjo	bioplinske	elektrarne	na	deponi-
ji Snage z močjo 2 MW je popolnoma nesprejemljiv. Evropske smer-
nice namreč težijo k gradnji malih bioplinskih elektrarn v zaključenem 
manjšem sklopu, zaradi velikih izgub energije, uničevanju prometne 
infrastrukture in onesnaževanjem zraka med prevozom neočiščene 
gnojevke na daljše razdalje (sami nameravamo gnojevko iz hleva v 
elektrarno speljati po ceveh v zemlji). Poleg tega bi predstavnikom 
civilne iniciative dali v razmislek naslednje vprašanje: Glede na to, da 
zagovarjate stališče, naj se zelena masa porablja za hrano živali in 
ne gre neposredno v zbiralnik naše načrtovane bioplinske elektrarne, 
hkrati pa podpirate gradnjo bioplinske elektrarne na deponiji Snage, 
ki za delovanje prav tako potrebuje (še večjo količino) neposredno 
vnesene zelene mase, je morda problem le v tem, da ste tokrat pač vi 
najbližji sosedje?

Upamo, da bodo zgornja dejstva vsem zainteresiranim v premislek.
Družina Novak, Plešivica

Vsem občankam in občanom čestitamo ob 25. 
juniju dnevu državnosti.

Zahvaljujemo se vam za vaš glas podpore na zadnjem referendu-
mu.

SOCIALNI DEMOKRATI

Zadnji torek v maju – Evropski dan sosedov
Na pobudo Evropske zveze za lokalno solidarnost se zadnji torek v 

maju obeležuje Evropski dan sosedov. Tretje leto zapored smo se so-
sedje odzvali pozivu Evrope. Pa ne zaradi nje, ampak zaradi nas samih, 
sosedov, ljudi, ki živimo drug ob drugem ali pa v sodobnem času vse 
večkrat drug mimo drugega. Zopet smo se srečali na popoldanskem 

»zmenku« na koncu ulice. Vabilu se je odzvalo precej sosedov, ki so 
po 17. uri začeli prihajati na kraj dogajanja z prigrizki pod pazduho in 
steklenicami v košaricah: »Kako kaj sosed? Je kaj novega?«. Potem so 
se do poznih ur vrstile debate o tem in onem. Na spored je prišlo vse, 
od razbite ceste, šole, nasvetov za zdrav začetek dneva, pa vse do itali-
janskih vojakov, Avstroogrske in bitke za Stalingrad. Saj pravzaprav je 
vseeno katera bitka in kateri nasvet sta bila, važno je, da je sonce sijalo, 
sosedje pa so kramljali, se smejali in se prav prijetno imeli.

Nekateri dan že beležijo kot dogajanje, ki seveda mora biti in ostati. 
In še vedno je »dober sosed več vreden kot vsa žlahta«. 

Špela Kačar
Foto: Miro Lukanovič

Državno prvenstvo v gasilsko - športnih disci-
plinah

V soboto, 5., junija 2010, je v Lipovcih v Prekmurju v lepem sonč-
nem vremenu potekalo državno prvenstvo v gasilsko - športnih disci-
plinah. Gasilci PGD Vnanje Gorice smo se tekmovanja udeležili s pio-
nirsko desetino, ki je na regijskem tekmovanju dosegla odlično drugo 
mesto. Na pot smo se odpravili že zelo zgodaj, da smo pravočasno 
prispeli na cilj in se prijavili pri komisiji. Najprej smo tekmovali v vaji z 

V mesecu septembru se 
na Brezovici predvideva odprtje 

varstva na domu ŽABICA.

V varstvo sprejemam otroke 1. 
starostne skupine, katerim želim 
ponuditi kar največ, predvsem pa 

varnost, toplino, ustvarjanje in 
spoznavanje zanimivih stvari.

Informacije na tel.: 
040 527 207, Danijela

ŽABICA
VARSTVO NA DOMU
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vedrovko. V prvem poskusu se je zaradi slabo privite matice snel ročnik 
na cevi, zato smo morali vajo ponoviti. V drugo pa nam športna sreča 
ni bila naklonjena. S pribitkom petih kazenskih točk pri vaji z vedrovko 
in vaji prenosa vode smo se uvrstili na skupno 16. mesto od 47 udele-
ženih ekip. Malo nam jo je zagodla tudi trema.

Organizatorje tekmovanja lahko pohvalimo za odlično organiza-
cijo in izvedbo. Kljub ne najboljšemu rezultatu smo se zadovoljni vrni-
li domov, kjer smo se udeležili gasilske veselice - tokrat nam je vreme 
odlično služilo. Kot nagrado za uspešno sodelovanje na tekmovanju, 
smo pionirjem pripravili izlet v Gasilsko brigado Ljubljana. Vodja izme-
ne nam je pripravil celovit ogled vozil in opreme, za presenečenje pa so 
nas dvignili s 50-metrsko lestvijo.

Andrej Škof,
PGD Vnanje Gorice

Miha Debevec nastopil v JAR 
Miha Debevec, virtuoz na diatonični harmoniki, se je pred kratkim 

skupaj s priložnostnim triom vrnil iz Južnoafriške republike, natančneje 
iz Johannesburga, kjer je imel, na povabilo Slovenske turistične organi-
zacije, več nastopov v okviru dogodkov, ki so se odvijali ob prvenstvu v 

nogometu in so bili namenjeni promociji naše države. Zasedbi, ki sta 
jo, poleg Mihe, sestavljala še harmonikar Tomaž Rožanec in kitarist 
Igor Leonardi (sicer oba vrhunska glasbenika), so lahko prisluhnili tako 
navijači kot VIP gostje, diplomati ter novinarji iz različnih koncev sveta. 
Omenjeni trio je svoj program priredil posebej za to priložnost, saj je 
izvajal glasbo z velikim poudarkom na prepoznavni slovenski ljudski in 
narodnozabavni glasbi. 

Orion

Obvestila kmetijske svetovalne službe 
Vse naše stranke obveščamo, da Kmetijski zavod Ljubljana na svoji 

spletni strani www.lj.kgzs.si objavlja informacije in obvestila. Še pose-
bej opozarjamo na stran oddelka za kmetijsko svetovanje. Vsi, ki želi-
jo prejemati obvestila KSS na svoj elektronski naslov, pa lahko le-tega 
sporočijo na sedež lokalne kmetijske svetovalne službe. Kmetijski sve-

tovalci	bomo	zbrane	naslove	posredovali	na	upravo	KGZS	–	Zavoda	
Ljubljana.
Oddaja zahtevkov 
V primeru zakola (biki, voli):
- za drugo obdobje od 1. junija do 30. septembra 2010 se zahtevek 

odda v oktobru 2010
Dodatno plačilo za ekstenzivno rejo ženskih govedi:
- za telitve v času od 1. aprila do 31. julija 2010 se zahtevek prav tako 

odda oktobra 2010
Predhodno naročanje na vnos vloge na telefonski številki 01/256 57 91 
(izpostava Vič ).

Kmetijska svetovalna služba, 
izpostava VIČ

Pred počitnicami še kviz za mlade gasilce
Tik pred počitnicami je bil na ravni treh gasilskih zvez (Brezovica, 

Horjul in Dolomiti) organiziran 7. občinski kviz gasilske mladine. Na 
OŠ Dobrova se je zbralo 26 ekip mladih gasilcev, od tega kar 19 ekip 
iz gasilske zveze Brezovica. Tekmovalci so se pomerili v teoretičnem 
znanju, kjer so pokazali, koliko vedo o zgodovini gasilstva in požar-
ni preventivi ter v praktičnih veščinah, kje so se dokazali v poznavanju 
gasilskega orodja, vezanju vozlov in spajanju cevi na trojak. Najboljše 
rezultate v posamezni kategoriji so dosegle naslednje ekipe: Notranje 

Gorice	–	Plešivica	1.	mesto,	Goričica	–	Prevalje	2.	mesto	in	Kamnik	pod	
Krimom 3. mesto pri mlajših pionirjih, Podpeč 1. mesto, Vnanje Gorice 
2.	mesto	in	Notranje	Gorice	–	Plešivica	3.	mesto	pri	starejših	pionirjih	
ter	Notranje	Gorice	–	Plešivica	1.	mesto	pri	mladincih.	Ekipe,	ki	so	se	
uvrstile na prvo in drugo mesto v posamezni kategoriji, se bodo jeseni 
udeležile regijskega kviza, ki bo prav tako na Dobrovi.

Gasilska mladina skupaj z mentorji je bila v prvi polovici leta zelo 
aktivna, zato vsem želim lepe zaslužene počitnice! Do septembra, ko 
bomo ponovno zavihali rokave.

Petra Zega,
predsednica Komisije za mladino v GZ Brezovica

Brezovico obiskal šolski minister Lukšič 
V začetku junija je v Modri dvorani na Brezovici potekal poslanski 

večer, na katerem sta poslanec Anton Colarič in minister za šolstvo in 
šport Igor Lukšič govorila o šolski, predšolski in športni problematiki 
v Sloveniji.

Minister Lukšič je izpostavil problem na področju šolstva v obrob-
nih občinah, kot je brezoviška: «Največji problem je trenutno na po-
dročju predšolske vzgoje oziroma vrtcev. Ljudje se namreč preseljujejo, 
iz mest se umikajo na obrobja, ki so tudi najbolj prijazna za družine. S 
tem pa pred občino postavljajo izziv, kako zagotoviti dovolj kapacitet 
in oddelkov v vrtcih, ki jih sedaj enostavno ni. Sicer smo na nek način 
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veseli, da je problem tega tipa, da se rodnost veča in da se ljudje pre-
seljujejo na obrobja, kar te kraje še bolj krepi.« Minister je obenem 
pohvalil župane obrobnih občin, ki se zavedajo problema in vlagajo 
energijo ter sredstva v vrtce, kljub temu, da je kapacitet zaradi večanja 
števila prebivalstva še vedno premalo.

V nadaljevanju je Colarič predstavil pomembnejše investicije v za-
dnjih štirih letih na področju šolstva in športa v občini Brezovica. OŠ 
Brezovica in Preserje sta dobili novo kuhinjo, Rakitna in Podpeč nove 
oddelke vrtcev, zgradili so presostatični balon pri OŠ Brezovica, kjer pa 
se trenutno zaključuje tudi investicija v energetsko varčen nadomestni 
objekt. Prav tako pa potekajo dejavnosti za pridobitev gradbenega do-
voljenja za gradnjo vrtcev v Vnanjih in Notranjih Goricah. »Še vedno 
pa največji problem na tem območju povzročajo premajhne kapaci-
tete vrtcev. Populacija nezadržno raste, prostora v vrtcih pa je kljub 
odpiranju novih oddelkov premalo in ne zadostijo povpraševanju. Kaj 
lahko ministrstvo naredi na tem področju,« je zanimalo Colariča. Lu-
kšič je odgovoril, da lahko ministrstvo pomaga z moralno podporo in 
minimalnimi finančnimi sredstvi. Hkrati je izpostavil, da je veliko odvi-
sno od občine same, saj je to področje pristojnost občin. Na področju 
predšolske vzgoje se na ministrstvu zavzemajo za to, da bi bili v priho-
dnje vsi otroci vključeni v vrtce, hkrati pa se zavzemajo, da to ne bi bile 
le vzgojne, ampak tudi izobraževalne ustanove.

V nadaljevanju je minister nekaj pozornosti namenil tudi podru-
žničnim šolam in šolski prehrani. Pojavila se je namreč bojazen, da bi 
ukinili podružnične šole, vendar Lukšič zatrjuje, da do tega ne bo pri-
šlo, saj imajo te šole pomembno mesto na določenem območju. Glede 
šolske prehrane pa je minister dejal, da so z zakonom o šolski prehrani 
le-to bolje uredili, kot je bila urejena doslej.

V drugem delu javne tribune je minister spregovoril še o problemih 
na področju športa v Sloveniji, dotaknil pa se je predvsem tem v pove-
zavi s statusom vrhunskega športa in vrhunskih športnikov. »Problem 
je pri nas predvsem, da je slovenski šport utemeljen na voluntarizmu in 
visoki finančni podpori staršev,« je pojasnil Lukšič. 

Javna tribuna se je zaključila z vprašanji prisotnih, ki jih je zanimala 
predvsem ureditev predšolske vzgoje in vrtcev v občini. Lukšič meni, da 
obrobne občine čaka še veliko dela na tem področju, saj je priselitvena 
dinamika velika. Sam se zavzema za krepitev javnih ustanov, katere so 
prioritete občine, pa je odločitev občine same.

Vesna Novak

Poletje v vrtu
Poleg pravočasne setve, presajanja, gnojenja in namakanja je v vrtu 

za kvaliteten pridelek potrebna tudi redna oskrba rastlin. Poleti skrbi-
mo predvsem za krepitev njihove odpornosti, s tem pa preprečujemo 
razvoj bolezni in preprečujemo negativne posledice, ki jih povzroča s 
težkimi vremenskimi razmerami pogojen stres. 

Za zdrav in bogat pridelek v zelenjavnem vrtu se je potrebno po-
truditi. V prvi vrsti je potrebno poskrbeti, da naših vrtnin ne napadejo 
škodljivci, skrbimo pa tudi, da se preveč ne razrase agresiven plevel. 
Pri paradižniku tudi redno odstranjujemo zalistnike, pri debeloplodnih 
sortah pa je potrebno še dodatno redčenje cvetov. Konec julija ali ka-
sneje v avgustu paradižnik potrebuje tudi vršičkanje. Solatne kumare, 
ki lahko rastejo tudi na opori, za kvalitetne plodove in enakomerno 
rodnost zahtevajo, da jim redno odstranjujemo vse plodove in vreže 
do višine 40 centimetrov. Zato, da bi preprečili gnilobo plodov, vsem 
plodovkam tudi redno, preko listov (foliarno), dodajamo Plantella 
kalcijevo listno gnojilo. Na isti način postopamo tudi pri solatnicah in 
s tem preprečujemo rjavenje listnega roba. Da bi rože cvetače ohranili 
snežno bele, jih je v času rasti potrebno prekrivati z listi. 
Ekološko varstvo v zelenjavnem vrtu

Za bolezni velja, da jih je bolje preprečiti, kot pa zdraviti. To še zlasti 
velja za paradižnik, kumare in ostale »težavne« vrtnine. V ta namen jih 

www.renault.si
GT-LINE OPREMA ZDAJ Z 2.500 EUR PRIHRANKA. Renault Megane GT-
line bo s svojim športnim videzom pritegnil pozornost, kamorkoli ga boste peljali. Vpadljiva 17- palična 
platišča v metalik barvi, RS sedeži, posebno oblikovana sprednji in zadnji odbijač, merilci s srebrno 
obrobo, parkirni senzorji, oznake GT line na sedežih in vratih ter športno podvozje enostavno ne morejo 
ostati neopaženi. Vse to in še več je lahko vaše s prihrankom 2.500 EUR. Hudo, kajne?
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redno, na deset dni in po vsakem večjem deževju, škropimo z narav-
nim pripravkom na osnovi njivske preslice Bio plantella natur-f. Ob 
pravilni uporabi bolezni preprečimo, da bi vstopila v rastlino, zato 
ta ostane zdrava in ni potrebno naknadno zdravljenje. Če je poletje 
zelo deževno, je najbolje, da paradižniku postavimo tudi streho iz 
folije, pazimo pa, da je dovolj visoka in je tako omogočen pretok 
zraka. 

Proti škodljivcem so nam v veliko pomoč Bio plantella rumene 
lepljive plošče, ki s svojo barvo privabljajo odrasle škodljivce, da se 
prilepijo nanje. Na deset kvadratnih metrov nastavimo 2 do 3 rume-
ne lepljive plošče. Če na njih opazimo večje število škodljivcev, lahko 
sklepamo na močnejši napad, zato takrat uporabimo še ekološki 
insekticid na osnovi naravnega piretrina Bio plantella flora verde. 
S tem sredstvom škropimo vrtnine vsake tri dni, dokler ne uničimo 
vseh škodljivcev. 

Za visoko odpornost vrtnin je ključnega pomena tudi pravilna 
prehrana. V ta namen jih redno dognojujemo s tekočim organskim 
gnojilom Bio plantella vrt, ki za večjo odpornost vrtnin vsebuje iz-
vlečke morskih alg. Z njim gnojimo vse vrtne, še zlasti pa smo po-
zorni, da ne pozabimo na tiste, ki potrebujejo več hranil - to so plo-
dovke in kapusnice. 10 ml gnojila zmešamo z vodo v 10 l zalivalki in 
s pripravkov vrtnine zalivamo na štirinajst dni vse do konca rastne 
dobe.
Prvi sadeži v sadovnjaku 

V domačem sadovnjaku sadje obiramo, ko je popolnoma zrelo in 
tako ohranimo tipično aromo ter okus posamezne sorte. Za boljšo 
obarvanost in slajše plodove je priporočljivo tudi osvetliti notranjost 
krošnje. Na ta način pridelamo tudi bolj utrjen pridelek, ki bo imel 
boljše skladiščne sposobnosti. Pri koščičarjih (marelice, breskve, če-
šnje …) s poletno rezjo po obiranju poskrbimo za večji pridelek v 
prihodnjem letu. Poletno rez opravljamo od sredine julija do sredine 
avgusta, za to pa izberemo dan, ko ni nevarnosti deževja. Izrežemo 
vse odvečne poganjke, večje rane pa zamažemo s kvalitetno cepilno 
smolo Bio plantella arbosan. 

V juliju nas lahko presenetijo neurja s točo ter nam poškodujejo 
tako pridelek kot tudi zeleni del rastlin. Po toči porežemo vse po-
lomljene dele, nato pa drevje poškropimo z naravnim vitaminskim 
kompleksom Bio plantella vita, ki bo z dodanimi vitamini iz skupine 
B rastlinam dal novih moči in jim omogočil, da čim prej začnejo s 
ponovno rastjo. 

V juliju jabolka ogroža druga generacija jabolčnega zavijača, ki 
lahko začrviči še več plodov kot prva. Zato na drevesa ponovno obe-
simo Bio plantella rumene lepljive plošče. Na te naj ne pozabijo tudi 
Primorci, ki jih konec meseca že lahko obesijo na oljke ter na ta na-
čin plodove zavarujejo pred napadom oljčne muhe, ki je še posebej 
nevarna v avgustu. V sadovnjaku lahko še vedno nadaljujemo tudi z 
rednimi	škropljenji	proti	škrlupu	in	pepelasti	plesni	–	v	ta	namen	na	
varovanem in zdravem drevju uporabimo naravni pripravek za krepi-
tev rastlin Bio plantella natur-f.

Davor Špehar, strokovnjak Kluba Gaia

Tudi letos čez Brezovico Maraton češenj
Prvo soboto v juniju je Brezovico prešel tradicionalni Maraton 

češenj, že 15. po vrsti. Kolesarji so z ljubljanskega Dolgega mostu 
štartali ob pol devetih zjutraj, po Tržaški cesti pa se je karavana ko-
lesarjev mimo Brezovice pripeljala približno 10 minut po štartu. 

Kolesarski maraton v dolžini 108 kilometrov je tudi letos orga-
nizirala Vinska klet Goriška brda iz Dobrovega v Brdih. »Maraton je 
rekreativnega značaja. Vsako leto se ga udeleži okoli 1000 kolesarjev. 
Za vsakega imamo pripravljene medalje, za najštevilčnejše klube in 
skupine pa še pokale,« je pojasnila soorganizatorka Marjana Simčič.

Letos se je maratona udeležilo tudi 17 kolesarjev iz Kolesarskega 
kluba Wild Rabbit iz Jezera. Domači klub pa ni štartal z Dolgega 
mostu, ampak pol ure prej kar izpred brezoviške občinske stavbe. 
»In to iz enega samega razloga, to je prevelika gneča ob štartu v Lju-

bljani ter nevarnost padcev in poškodb. Kolesarski karavani smo se 
pridružili nekje na pol poti pri Ajdovščini,« je pojasnil Klavdij Krsnik 
iz društva. 

Maraton se je v lepi sončni soboti zaključil v Vinski kleti v Do-
brovem, udeleženci pa so lahko domov poleg medalje odnesli tudi 
košek češenj.

Vesna Novak

Nagradni foto natečaj - Bližinski motivi in de-
tajli Ljubljanskega barja 

Če radi fotograf irate in želite javnosti predstaviti avtorsko 
fotograf ijo, na katero ste še posebej ponosni, ste vabljeni k so-
delovanju na natečaju Bližinski motivi in detajli Ljubljanskega 
barja. 

Okoljevarstveno društvo Barjanski zmaj objavlja razpis za 
fotografski nagradni natečaj, ki je odprt do sobote, 10. julija 
2010. Izbranih bo 36 fotograf ij, ki bodo objavljene v galeriji 
spletnega portala www.barje.net. Podeljene bodo tri glavne na-
grade avtorjem, to so trije poleti s toplozračnim balonom nad 
Ljubljanskim barjem. Tri fotograf ije bodo izbrane za predstavi-
tev javnosti na gigant panojih v velikosti 12 kvadratnih metrov. 

Avtorji, ki bodo poslali fotograf ije, soglašajo s pravili raz-
pisa in dajejo organizatorju, to je Okoljevarstvenemu društvu 
Barjanski zmaj, pravico, da dela uporabi v različnih projektih, 
ki promovirajo naravo in okolje Ljubljanskega barja. Priloženi 
morajo biti podatki avtorjev, z imenom in primkom, naslovom 
in podatki za kontakt. Organizator bo posredovane osebne po-
datke uporabil samo v namen izvedbe natečaja. 

Avtorji izbranih fotograf ij s prijavo soglašajo z javno objavo 
imena in priimka. Vse materialne avtorske pravice izbranih fo-
tograf ij se s tem prenesejo na razpisnika natečaja, ki dela lahko 
uporablja po svoji presoji. Moralne avtorske pravice so nepre-
nosljive in ostanejo avtorju fotograf ije. 

Strokovna komisija, sestavljena iz treh zunanjih članov in 
predstavnika organizatorja, bo izbrala 36 del do 17. julija 2010. 
O izbiri bodo avtorji osebno obveščeni, rezultati pa bodo obja-
vljeni tudi na spletni strani www.barje.net.

Fotograf ij in CD-jev ne vračamo. Pričakujemo različne moti-
ve Ljubljanskega barja iz različnih letnih obdobij. Avtorji odgo-
varjajo za avtentičnost posnetkov.

Dodatne informacije lahko zainteresirani dobijo v času od 
8.00 do 16.00 ure vsak dan na telefonski številki 040 591 887.
Tehnične zahteve

Na razstavi lahko sodelujejo vsi ljubiteljski in poklicni foto-
graf i, v vsakem primeru pa je potrebna primerna tehnična kva-
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liteta poslanih del (fotograf ije narejene z nizko ločljivostjo niso 
primerne). Vsak avtor lahko sodeluje na natečaju z največ petimi 
fotograf ijami, ki jih je potrebno v digitalni tehniki (na CD plošč-
ku) poslati na naslov Okoljevarstveno društvo Barjanski zmaj, 
Trnovski pristan 12, 1000 Ljubljana. 

Okoljevarstveno društvo Barjanski zmaj

Srečanje starodobnih vozil društva Codelli in 2. 
vzpon na Rakitno

Srečanje starodobnih vozil in vzpon na Rakitno sta potekala v 
soboto, 23. maja, v prisotnosti podžupana Občine Brezovica, g. 

Marka Čudna, ki je v nagovoru pozdravil vse prisotne in jim čestital 
za skrbno in prizadevno delo, s katerim pomagajo ohranjati  staro-
dobno zgodovinski vrednost vozil. 

Ob tej priložnosti je društvo Codelli podelilo plaketo in zahvalo 
Občini Brezovica. Še posebno zahvalo pa je dobilo podjetje Avto 
Klemenčič iz Notranjih Goric za dobro izvedeno organizacijo. 

Član društva

Saj molčal dolgo sem, 
molče trpel in upanju se upiral 
in hrepenenje s silo vase sem zapiral. 
Prišla je ura. 
Nisem mogel več.

ZAHVALA
V 77. letu starosti nas je zapustil 

naš dragi mož, ata in dedek

IVAN LIKOVIČ
iz Rakitne

Iskreno iz srca se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje in sveče. Posebna zahvala 
patronažnim sestram. Hvala tudi g. župniku, za opravljeni obred, pevcem 
za zapete žalostinke, lovskim tovarišem ter prostovoljnim gasilcem za 
čustveno ter nepozabno slovo.
Vsem še enkrat hvala!

Žalujoči vsi njegovi  

Ni več trpljenja, ne bolečine,
Življenje je trudno končalo svoj boj.

ZAHVALA
Malo pred svojim 80. rojstnim 

dnem nas je zapustil dragi 
oče, tast in dedek

VINKO GREGORKA
iz Kamnika pod Krimom

Zahvaljujemo se sorodnikom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, 
darovano cvetje, sveče in maše. Iskrena hvala gospodu župniku Marku 
Koširju za poslovilni obred in pogrebni službi Vrhovec, osebju doma 
starejših občanov na Vrhniki in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti. 

Vsi njegovi

Srce je omagalo,
Tvoj dih je zastal,
A nate spomin
Bo večno ostal. 

ZAHVALA 
V 86. letu nas je tiho za 

vedno zapustil naš dragi mož, 
oče, dedek, pradedek in tast

IVAN MOŽEK
iz Podpeči

(1924 – 2010) 
Ob boleči izgubi našega Ivana se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, sosedom in znancem, ki ste nam izrazili sožalje, darovali cvetje 
in sveče ter se v tako velikem številu od njega poslovili in ga spremili na nje-
govo zadnjo pot. Zahvaljujemo se tudi gospodu župniku Marku Koširju za 
poslovilni obred ter pogrebni službi Vrhovec. Prav posebna zahvala pa gre 
tudi vsem prostovoljnim gasilcem za organizirano častno stražo in izrečene 
besede slovesa. 

Vsi njegovi

Zahvala
Nepričakovano in mnogo 

prezgodaj je po kratki in hudi 
bolezni za vedno zatisnila 

oči naša draga

MARIJA DERENČIN – MARJANA
iz Notranjih Goric (1949 – 2010)

Ob boleči izgubi naše Marjane se zahvaljujemo vsem, ki ste nam izrekli 
sožalje in v teh žalostnih dneh ostajate z nami. Iskrena hvala dr. Danici 
Rotar Pavlič in patronažni službi iz Vnanjih Goric za pomoč pri zdravljenju 
in negi, gospodu župniku Jožetu Mateju za ganljiv poslovilni obred, pevcem 
ter vsem, ki ste se pri maši zadušnici skupaj z nami poslovili od Marjane.

Vsi njeni

Ni te več na vrtu, ne v hiši
nič več glas in smeh tvoj se ne sliši,
če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

ZAHVALA
V 81. letu starosti je tiho in 

nepričakovano za vedno 
zaspala naša draga mama

ANA RUTAR
iz Brezovice

(14. 7. 1928 - 11. 5. 2010)
Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, pri-
jateljem in znancem, ki so sočustvovali z nami, nam izrekali sožalje, darovali 
cvetje in sveče ter jo v tako velikem številu pospremili na njeno zadnjo pot.

Vsi njeni
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KOLEDAR 
3.7. 8.00 Balinišče Radna  Turnir trojk v balinanju za memorial Alojza Severja

3.7. 20.00 Kamnik pod Krimom  Gasilska veselica PGD Kamnik pod Krimom

4.7.  6.00 Z Brezovice  Izlet na Viševnik (prijave na 041 795 006 v večernih urah)

6.7. 6.00 Z Brezovice  Izlet za veterane na Peco (prijave na 041 795 006 v večernih urah)

10.7. 20.00 Notranje Gorice  Gasilska veselica PGD Notranje Gorice

24.7 20.00 Gorenja Brezovica  Gasilska veselica PGD Brezovica pod Krimom z ansamblom Pogum

21.8.	 20.00	 Goričica	 	 Gasilska	veselica	PGD	Goričica	–	Prevalje

28.8. 20.00 Podpeč  Gasilska veselica PGD Podpeč

N A S L E D N J A  Š T E V I L K A  P R E D V I D O M A  I Z I D E  2 7.  8 .  2 0 1 0 .  P R I S P E V K E 
S P R E J E M A M O  D O  1 8 .  8 .  2 0 1 0 ,  O G L A S E  P A  D O  Z A P O L N I T V E  P R O S T O R A .

Poraba 4,5-8,0 l/100 km; emisije CO2 118-189 g/km. Slika je simbolična.  www.ford.si

FordFocus

Zdaj je pravi čas, 
da spravite svojega 
Forda v gibanje!

Ford Focus Ebony vam prav gotovo lahko zagotovi obilo 
dinamičnih užitkov, saj je serijsko opremljen z ESP siste-
mom, klimatsko napravo, sprednjimi električnimi stekli 
in ogledali, CD/MP3 radiem, potovalnim računalnikom, 
sprednjimi športnimi sedeži, 4 zračnimi blazinami in 
5 Euro NCAP zvezdicami za varnost.

Popust 2.200 € + novi kinetični bonus 1.000 €.

NOVI
KINETIČNI
BONUS
1000€


